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Вступ 

Тестування – один із методів виявлення та оцінки рівня 

навчальних досягнень здобувачів освіти у закладах вищої освіти, 

який здійснюється за допомогою стандартизованих матеріалів 

(тестових завдань), що реалізується у формі алгоритмічно 

упорядкованої взаємодії здобувача освіти із системою тестових 

завдань та завершальний оцінювання результатів. 

Тестування, як метод вимірювання знань та умінь здобувачів 

освіти має поряд переваг, до яких віднесено об'єктивність, 

швидкість, технологічність, охоплення всіх розділів навчальних 

програм, можливість використовувати інформаційно-

комунікативні технології для обробки результатів. 

Завдання у тестовій формі являє собою одиницю 

контрольного матеріалу, яка є ствердною пропозицією з 

невідомим компонентом, тобто завдання формулюється не 

питанням, а становищем, з яким погоджується чи ні 

випробуваний. 

Тест розглядають, як систему завдань зростаючої 

специфічної проблеми форми, яка має корелювати з обраним 

критерієм, і що дозволяє об'єктивно оцінювати рівень та 

структуру знань здобувачів вищої освіти. 

У поданому методичному посібнику представлено по 100 

тестів із таких навчальних дисциплін: «Адміністративне право», 

«Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції», «Фінансове 

право». Ці тести закритої форми, тобто містять одну правильну 

відповідь серед чотирьох запропонованих. 

Розроблені тести для перевірки теоретичних знань здобувачів 

вищої юридичної освіти денної та заочної форми навчання під 

час підготовки фахівців освітнього ступеня «бакалавр» галузь 

знань 08 Право спеціальності 081 Право та галузь знань 26 

Цивільна безпека спеціальності 262 Правоохоронна діяльність. 

 

 

 



 5 

Тести з навчальної дисципліни 

«Адміністративне право» 
 

1. Адміністративне судочинство – це 

a. діяльність адміністративних судів щодо розгляду і 

вирішення адміністративних справ у порядку, встановленому Кодексом 

адміністративного судочинства України 

b. самостійна галузь права, яка регулює суспільні відносини, 

що виникають під час реалізації повноважень органами державної 

влади у сфері державного управління 

c. сукупність правових засобів, за допомогою яких 

здійснюється правове регулювання суспільних відносин у сфері 

адміністративного права 

d. немає правильної відповіді 

2.Повноваження адміністративних судів щодо розгляду 

справ адміністративної юрисдикції, порядок звернення до 

адміністративних судів і порядок здійснення адміністративного 

судочинства визначає 

a. Кодекс України про адміністративні правопорушення 

b. Конституція України 

c. Кодекс адміністративного судочинства України 

d. Кримінальний процесуальний кодекс України 

 

3. Завданням адміністративного судочинства є 

a. захист прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та 

інтересів юридичних осіб у сфері – публічно-правових відносин від 

порушень із боку органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, їхніх посадових і службових осіб, інших суб'єктів при 

здійсненні ними владних управлінських функцій на основі 

законодавства, у тому числі на виконання делегованих повноважень 

b. захист особи, суспільства та держави від кримінальних 

правопорушень, охорона прав, свобод та законних інтересів учасників 

кримінального провадження, а також забезпечення швидкого, повного 

та неупередженого розслідування і судового розгляду з тим, щоб 

кожний, хто вчинив кримінальне правопорушення, був притягнутий до 

відповідальності в міру своєї вини 

c. формування та реалізація державної правової політики, 

державної політики з питань банкрутства та використання 

електронного цифрового підпису у сфері нотаріату, у сфері організації 

примусового виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб) 

з питань державної реєстрації актів цивільного стану, тощо 

d. реалізація державної податкової політики та політики у 

сфері державної митної справи, державної політики у сфері боротьби з 

правопорушеннями під час застосування податкового, митного 
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законодавства, здійснення в межах повноважень, передбачених 

законом 

 

4. Найвищим судовим органом у системі судів загальної 

юрисдикції є 

a. Вищий адміністративний Суд  

b. Верховний Суд 

c. Конституційний Суд України 

d. Вищий господарський Суд 

5. Систему адміністративних судів України становлять 

a. місцеві адміністративні суди, апеляційні адміністративні 

суди, Вищий адміністративний суд, Верховний Суд 

b. місцеві адміністративні суди, апеляційні адміністративні 

суди, Вищий адміністративний суд, Конституційний Суд України 

c. місцеві адміністративні суди, апеляційні адміністративні 

суди, Вищий адміністративний суд, Міністерство юстиції України 

d. місцеві адміністративні суди, Вищий адміністративний суд, 

Верховний Суд, Вища рада юстиції 

6. Провадження в адміністративних судах – це 

a. неюрисдикційні провадження 

b. юрисдикційні провадження 

c. правозастосовні провадження  

d. контрольно-наглядові провадження 

7. Судом апеляційної інстанції в адміністративних  

судах є 

a. обласні апеляційні суди 

b. Верховний Суд  

c. Конституційний Суд України 

d. апеляційний адміністративний суд, у межах територіальної 

юрисдикції якого перебуває місцевий адміністративний суд, що 

ухвалив рішення, та Вищий адміністративний суд 

8. За загальним правилом справа має бути розглянута і 

вирішена судом першої інстанції протягом так званого 

розумного строку, однак не більше 

a. 15 днів 

b. 2 місяців 

c. 1 місяця  

d. 6 місяців 

9.Законність в державному управлінні визначається як 

a. суспільні відносини у сфері державного управління, 

учасники яких виступають носіями прав і обов'язків, урегульованих 

нормами адміністративного права 

b. комплексне політико-правове явище, яке характеризується 

неухильним дотриманням вимог чинного законодавства всіма 

суб’єктами права 
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c. вид діяльності держави, здійснення управлінських функцій 

з метою комплексного соціально-економічного та культурного розвитку 

держави та її окремих територій 

d. діяльність державних органів, здійснення управлінського 

організуючого впливу шляхом використання повноважень виконавчої 

влади через організацію виконання законів, здійснення управлінських 

функцій з метою забезпечення реалізації державної політики у 

відповідних сферах суспільного життя, створення умов для реалізації 

громадянами їх прав і свобод 

 

10. Дисципліна в державному управлінні визначається як 

a. точне, своєчасне і неухильне додержання встановлених 

правовими та іншими соціальними нормами правил поведінки у 

державному і суспільному житті 

b. багатоаспектне (принцип, метод, режим) соціально-правове 

явище, що характеризує організацію і функціонування суспільства і 

держави на правових засадах 

c. це загальнообов'язкове, формально-визначене правило 

поведінки (зразок, масштаб, еталон), встановлене або санкціоноване 

державою як регулятор суспільних відносин, яке офіційно закріплює 

міру свободи і справедливості відповідно до суспільних, групових та 

індивідуальних інтересів (волі) населення країни 

d. система загальних загальнообов`язкових, формально-

визначених правил поведінки, які встановлюються, охороняються і 

гарантуються державою з метою врегулювання найважливіших 

суспільних відносин 

11. Розрізняють такі способи забезпечення законності та 

дисципліни в державному управлінні як 

a. контроль, нагляд, звернення до державних органів із 

заявами, пропозиціями, скаргами з питань забезпечення законності 

b. контроль, звернення до державних органів із заявами, 

пропозиціями, скаргами з питань забезпечення законності 

c. адміністративна юстиція, нагляд 

d. провадження у справах по зверненням громадян, 

адміністративне судочинство 

 

12. Законність у сфері державного управління 

ґрунтується на таких принципах 

a. загальнообов'язковість законів для всіх без винятку 

органів, закладів, організацій, посадових осіб, громадян тощо. Саме в 

цьому проявляється загальність приписів, які містяться у законах і 

підзаконних актах 

b. універсальності, тобто одноманітному розумінні і заснуванні 

законів на всій території держави 
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c. обґрунтованості – положення законів мають об’єктивний 

характер, при якому досягається баланс інтересів людини та держави 

d.  усі відповіді вірні 

13. Реалізація законності передбачає наявність 

відповідної системи її гарантій, яка включає в себе 

a. загальні та спеціальні гарантії 

b. режим законності 

c. - політичні, економічні та ідеологічні умови 

d. - доступність і якість правосуддя, контроль за реалізацією 

правових актів 

14. Особливим способом забезпечення законності і 

дисципліни в державному управлінні, який полягає у тому, що 

ініціаторами перевірок виступають громадяни, є 

a. прокурорський нагляд 

b. контроль 

c. звернення громадян 

d. громадський контроль 

15. Визначте, який порядок оскарження регулюють 

норми Закону України «Про звернення громадян» 

a. позасудовий 

b. судовий 

c. заяви до прокуратури 

d. заяви до органів внутрішніх справ 

16. Залежно від часу проведення контроль може бути 

a. попередній, поточний, наступний 

b. бюджетний, податковий, кредитний 

c. державний, відомчий, внутрішньогосподарчий, незалежний 

d. ревізія, інспектування, спостереження, перевірка 

17. Залежно від форми проведення контроль може бути 

a. попередній, поточний, наступний 

b. бюджетний, податковий, кредитний 

c. державний, відомчий, внутрішньогосподарчий, незалежний 

d. ревізія, інспектування, спостереження, перевірка 

18. Парламентський контроль здійснюється 

a. Верховною Радою України, омбудсменом, Рахунковою 

палатою, комітетами, тимчасовими контрольними, ревізійними, 

слідчими комісіями Верховної Ради України 

b. Кабінетом Міністрів України, центральними органами 

виконавчої влади 

c. Президентом України 

d. спеціалізованими контролюючими органами 

19. Термін "юстиція" у перекладі з латинської (justitia) 

означає 

a. мудрість, законність 

b. право, закон 
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c. справедливість, законність 

d. заборона, відповідальність  

 

20. Судом касаційної інстанції, який переглядає рішення 

місцевих загальних та адміністративних судів, а також 

апеляційних адміністративних судів з мотивів порушення ними 

норм матеріального чи процесуального права є 

a. Вищий адміністративний суд  

b. Верховний Суд  

c. Конституційний Суд України 

d. Вища рада юстиції 

21. Управління органами внутрішніх справ – це 

a. реалізація державної політики у сферах державної 

реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, інших 

громадських формувань 

b. цілеспрямований, організуючий та регулюючий владний 

вплив на систему цих органів та її структурні підрозділи з метою 

підвищення ефективності їх функціонування і розвитку для успішної 

реалізації державної політики в сфері внутрішніх справ. 

c. реалізація державної податкової політики, державної 

політики у сфері державної митної справи, державної політики з 

адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування, а також законодавства з питань сплати 

єдиного внеску. 

d. підтримання державного обвинувачення в суді, 

представництво інтересів громадянина або держави в суді у випадках, 

визначених законом, нагляд за додержанням законів органами, які 

проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове 

слідство 

22. Міністерство внутрішніх справ України є центральним 

органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 

координується 

a. Кабінетом Міністрів України 

b. Верховною Радою України 

c. Президентом України 

d. Прем’єр-міністром України 

23. Положення про Міністерство внутрішніх справ 

України від 28 жовтня 2015 року затверджене 

a. Указом Президента України 

b. Постановою Кабінету Міністрів України 

c. Законом України 

d. Розпорядженням Президента України 
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24. Структура апарату МВС затверджується 

a. Міністром внутрішніх справ України 

b. Президентом України 

c. Кабінетом Міністрів України 

d. Верховною Радою України 

25. Національна гвардія України – це 

a. військове формування з правоохоронними функціями, що 

входить до системи Міністерства внутрішніх справ України і призначене 

для виконання завдань із захисту та охорони життя, прав, свобод і 

законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та 

інших протиправних посягань, охорони громадського порядку та 

забезпечення громадської безпеки, а також у взаємодії з 

правоохоронними органами – із забезпечення державної безпеки і 

захисту державного кордону, припинення терористичної діяльності, 

діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), 

терористичних організацій, організованих груп та злочинних 

організацій 

b. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику з 

питань національної безпеки у воєнній сфері, сфері оборони і 

військового будівництва 

c. центральний орган виконавчої влади, який служить 

суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку 

d. правоохоронний орган спеціального призначення, на який 

покладаються завдання щодо забезпечення недоторканності 

державного кордону України та охорони суверенних прав України в її 

винятковій (морській) економічній зоні 

26. Національна поліція України – це 

a. правоохоронний орган спеціального призначення, на який 

покладаються завдання щодо забезпечення недоторканості 

державного кордону України та охорони суверенних прав України в її 

винятковій (морській) економічній зоні 

b. центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямована на реалізацію державної політики у сферах міграції 

(імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) 

міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших 

визначених законодавством категорій мігрантів 

c. центральний орган виконавчої влади, який служить 

суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку 

d. військове формування з правоохоронними функціями, що 

входить до системи Міністерства внутрішніх справ України і призначено 

для виконання завдань із захисту та охорони життя, прав, свобод і 

законних інтересів громадян України, суспільства і держави від 



 11 

злочинних та інших протиправних посягань, охорони громадського 

порядку та забезпечення громадської безпеки, а також у взаємодії з 

правоохоронними органами — із забезпечення державної безпеки і 

захисту державного кордону, припинення терористичної діяльності, 

діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), 

терористичних організацій, організованих груп та злочинних 

організацій 

27. У складі поліції України функціонують 

a. кримінальна поліція, патрульна поліція, органи досудового 

розслідування, поліція охорони, поліція особливого призначення, 

Національна гвардія України 

b. патрульна поліція, органи досудового розслідування, 

поліція охорони, спеціальна поліція, поліція особливого призначення, 

Державна прикордонна служба України 

c. кримінальна поліція, патрульна поліція, органи досудового 

розслідування, поліція охорони, спеціальна поліція, Державна 

міграційна служба України 

d. кримінальна поліція, патрульна поліція, органи досудового 

розслідування, поліція охорони, спеціальна поліція, поліція особливого 

призначення 

28. Професійне навчання поліцейських складається з 

a. первинної професійної підготовки; підготовки у вищих 

навчальних закладах із специфічними умовами навчання; 

післядипломної освіти; службової підготовки 

b. підготовка у професійних училищах, інститутах, 

університетах, академіях 

c. тактична підготовка, службова підготовка, вогнева 

підготовка, фізична підготовка 

d. усі відповіді правильні 

29. Однострій поліцейських затверджується 

a. Кабінетом Міністрів України 

b. Керівником Національної поліції України 

c. Президентом України 

d. Міністром внутрішніх справ України 

30. У разі вчинення протиправних діянь поліцейські 

України несуть 

a. адміністративну, цивільно-правову та дисциплінарну 

відповідальність відповідно до закону 

b. кримінальну, цивільно-правову та дисциплінарну 

відповідальність відповідно до закону 

c. кримінальну, адміністративну, цивільно-правову та 

дисциплінарну відповідальність відповідно до закону 

d. кримінальну, адміністративну, цивільно-правову відповідно 

до закону 
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31. Міністерство закордонних справ України є 

a. центральним органом виконавчої влади, який забезпечує в 

межах своїх повноважень проведення зовнішньої політики України й 

здійснює координацію всіх учасників зовнішньополітичних зв'язків 

держави 

b. головним органом у системі центральних органів виконавчої 

влади у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики у 

сфері внутрішніх справ України 

c. головним органом у системі органів законодавчої влади у 

формуванні та забезпеченні реалізації державної політики у сфері 

зовнішніх зносин України 

d. головним органом у системі центральних органів виконавчої 

влади у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики у 

сфері забезпечення національної оборони України 

32. Міністерство закордонних справ України є 

центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується  

a. Кабінетом Міністрів України 

b. Верховною Радою України 

c. Адміністрацією Президента України 

d. Президентом України 

33. Положення про Міністерство закордонних справ 

України затверджено  

a. Указом Президента України 

b. Постановою Кабінету міністрів України 

c. Законом України 

d. Розпорядженням Президента України 

34. Представляє державу в міжнародних відносинах, 

здійснює керівництво зовнішньополітичною діяльністю 

держави, веде переговори та укладає міжнародні договори 

України 

a. Президент України 

b. Міністр закордонних справ України 

c. Прем’єр-міністр України 

d. Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

35. Основними завданнями Міністерства закордонних 

справ України є 

a. формування і реалізація державної політики у сфері 

розвитку дипломатичної служби та здійснення функцій дипломатичного 

протоколу у сфері здійснення зовнішніх зносин з іншими державами та 

міжнародними організаціями 

b. координація заходів, здійснюваних органами виконавчої 

влади щодо проведення єдиного зовнішньополітичного курсу України 
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c. участь у забезпеченні у межах повноважень реалізації 

державної зовнішньоекономічної політики, політики інтеграції 

економіки України у світову економічну систему 

d. усі відповіді вірні 

36. Міністерство закордонних справ України очолює 

Міністр, якого призначає на посаду і звільняє з посади  

a. Прем'єр-міністр України 

b. Глава Адміністрації Президента України 

c. Президент України  

d. Кабінет Міністрів України 

37. Основні напрями зовнішньої політики України 

a. розвиток міждержавних відносин 

b. інтеграція до міжнародних організацій 

c. захист прав громадян України за кордоном та співпраця із 

закордонними українцями 

d. усі відповіді вірні 

38. Дипломатичні привілеї та імунітети – це 

a. спеціальні звання, що присвоюються державним 

службовцям в системі дипломатичної служби 

b. дипломатичний термін, який означає, що особа, яку 

визнано «персоною нон грата», має покинути країну, в іншому випадку 

держава «може відмовитися визнавати цю особу членом дипломатичної 

місії» 

c. встановлені законодавством або іншими нормативними 

актами переваги, що надаються особі (або групі осіб) порівняно з 

іншими громадянами. 

d. сукупність прав і переваг, що надаються дипломатичним 

представництвам та особисто дипломатам для забезпечення їхньої 

повноцінної діяльності 

39. Главою дипломатичного представництва України в 

іноземній країні є 

a. посол або посланник, або повірений у справах 

b. посол 

c. Міністр закордонних справ України 

d. Консул 

40.  Діяльність Консульських установ України направлена 

на 

a. захист за кордоном прав та інтересів України, юридичних 

осіб, громадян України, сприяння розвиткові дружніх відносин України 

з іншими державами, розширенню економічних, торговельних, 

науково-технічних, гуманітарних, культурних, спортивних зв'язків і 

туризму, а також сприяння вихідцям з України та їх нащадкам у 

підтримці контактів з Україною 

b. реалізацію державної політики у сферах міграції (імміграції 

та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, 
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громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених 

законодавством категорій мігрантів. 

c. забезпечення недоторканності державного кордону України 

та охорони суверенних прав України в її винятковій (морській) 

економічній зоні. 

d. немає правильної відповіді 

 

41. Оборона України – це 

a. система політичних, економічних, соціальних, воєнних, 

наукових, науково-технічних, інформаційних, правових, 

організаційних, інших заходів держави щодо підготовки до збройного 

захисту та її захист у разі збройної агресії або збройного конфлікту 

b. здатність держави до захисту у разі збройної агресії або 

збройного конфлікту, яка складається з матеріальних і духовних 

елементів та є сукупністю воєнного, економічного, соціального та 

морально-політичного потенціалу у сфері оборони та належних умов 

для його реалізації 

c.  створена відповідно до законодавства України сукупність 

військових з'єднань і частин та органів управління ними, які 

комплектуються військовослужбовцями і призначені для оборони 

України, захисту її суверенітету, державної незалежності і 

національних інтересів, територіальної цілісності і недоторканності у 

разі збройної агресії, збройного конфлікту чи загрози нападу шляхом 

безпосереднього ведення воєнних (бойових) дій 

d. немає вірної відповіді 

42. В якому законодавчому акті визначено функції, склад 

Збройних Сил України, правові засади їх організації, діяльності, 

дислокації, керівництва та управління ними 

a. Закон України «Про оборону України» 

b. Закон України «Про Збройні Сили України» 

c. Закон України «Про військовий обов’язок і військову 

службу» 

d. Закон України «Про Військову службу правопорядку у 

Збройних Силах України» 

43. Верховним Головнокомандувачем Збройних Сил 

України є 

a. Прем’єр-міністр України 

b. Президент України 

c. Кабінет Міністрів України 

d. Уповноважений Верховної Ради з прав людини 

44. Воєнна доктрина – це 

a. декларація політики держави у військовій (оборонній) 

галузі безпеки, у якій викладена система офіційних поглядів та 

положень, що встановлюють напрями військового будівництва, умови 
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підготовки держави та збройних сил до війни, засоби та форми 

ведення воєнних дій 

b. система політичних, економічних, соціальних, воєнних, 

наукових, науково-технічних, інформаційних, правових, 

організаційних, інших заходів держави щодо підготовки до збройного 

захисту та її захист у разі збройної агресії або збройного конфлікту 

c. військове формування, на яке відповідно до Конституції 

України покладаються оборона України, захист її суверенітету, 

територіальної цілісності і недоторканності. 

d. концепція національної безпеки 

45. Збройні Сили України – це 

a. центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямована для реалізації державної політики у сферах міграції 

(імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) 

міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших 

визначених законодавством категорій мігрантів 

b. військове формування, на яке відповідно до Конституції 

України покладаються оборона України, захист її суверенітету, 

територіальної цілісності і недоторканності 

c. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування державної політики у сферах 

забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і 

держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і 

порядку, а також надання поліцейських послуг, захисту державного 

кордону та охорони суверенних прав України в її виключній (морській) 

економічній зоні 

d. немає вірної відповіді 

46. Генеральний штаб Збройних Сил України – це 

a. Головний військовий орган з планування оборони держави, 

управління застосуванням Збройних Сил України, координації та 

контролю за виконанням завдань у сфері оборони органами виконавчої 

влади, органами місцевого самоврядування, військовими 

формуваннями, утвореними відповідно до законів України, та 

правоохоронними органами у межах. Визначеними цим Законом, 

іншими законами України і нормативно-правовими актами Президента 

України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

b. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики у 

сфері зовнішніх відносин України. 

c. центральний орган виконавчої влади України зі спеціальним 

статусом, який є Центральним апаратом кримінально-виконавчої 

системи України, що здійснює керівництво органами і установами 

виконання покарань в Україні 

d. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади з питань реалізації державної політики у сферах державної 
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реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, інших 

громадських формувань, тощо 

 

47. Начальником Генерального штабу Збройних Сил 

України є 

a. Головнокомандувач Збройних Сил України 

b. Президент України 

c. Народний депутат України 

d. Уповноважений Верховної Ради з прав людини 

48. До видів Збройних Сил України належать 

a. Повітряні Сили Збройних Сил України, Військово-Морські 

Сили Збройних Сил України, космічна розвідка 

b. Сухопутні війська Збройних Сил України, Військово-Морські 

Сили Збройних Сил України, оборона України 

c. Сухопутні війська Збройних Сил України, Повітряні Сили 

Збройних Сил України, Військово-Морські Сили Збройних Сил України 

d. Сухопутні війська Збройних Сил України, Повітряні Сили 

Збройних Сил України, контррозвідка України 

49. Мобілізація – це 

a. комплекс заходів, здійснюваних з метою планомірного 

переведення національної економіки, діяльності органів державної 

влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ і організацій на функціонування в умовах 

особливого періоду, а Збройних Сил України, інших військових 

формувань, Оперативної-рятувальної служби цивільного захисту – на 

організацію і штати воєнного часу 

b. здатність держави до захисту у разі збройної агресії або 

збройного конфлікту. Вона складається з матеріальних і духовних 

елементів та є сукупністю воєнного, економічного, соціального та 

морально-політичного потенціалу у сфері оборони та належних умов 

для його реалізації 

c. період, що настає з моменту оголошення рішення про 

мобілізацію (крім цільової) або доведення його до виконавців стосовно 

прихованої мобілізації чи з моменту введення воєнного стану в Україні 

або в окремих її місцевостях та охоплює час мобілізації, воєнний час і 

частково відбудовний період після закінчення воєнних дій 

d. особливий правовий режим, що вводиться в Україні або в 

окремих її місцевостях у разі збройної агресії чи загрози нападу, 

небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності 

та передбачає надання відповідним органам державної влади, 

військовому командуванню та органам місцевого самоврядування 

повноважень, необхідних для відвернення загрози та забезпечення 

національної безпеки, а також тимчасове, зумовлене загрозою, 
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обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина та 

прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих 

обмежень 

 

50. Який нормативно-правовий акт регулює відносини, 

пов’язані із захистом населення, територій, навколишнього 

природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, 

реагуванням на них, функціонуванням єдиної державної 

системи цивільного захисту, та визначає повноваження органів 

державної влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, 

органів місцевого самоврядування, права та обов’язки 

громадян України, іноземців та осіб без громадянства, 

підприємств, установ та організацій незалежно від форми 

власності 

a. Закон України «Про оборону України» 

b. Кодекс цивільного захисту України 

c. Закон України «Про Збройні Сили України» 

d. Закон України «Про альтернативну (невійськову) службу» 

51. Національна безпека України – це 

a. захищеність життєво важливих інтересів людини і 

громадянина, суспільства і держави, за якої забезпечуються сталий 

розвиток суспільства, своєчасне виявлення, запобігання і 

нейтралізація реальних та потенційних загроз національним інтересам 

у сферах правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, 

прикордонної діяльності та оборони, міграційної політики, охорони 

здоров'я, освіти та науки, науково-технічної та інноваційної політики, 

культурного розвитку населення, забезпечення свободи слова та 

інформаційної безпеки… 

b. система політичних, економічних, соціальних, воєнних, 

наукових, науково-технічних, інформаційних, правових, 

організаційних, інших заходів держави щодо підготовки до збройного 

захисту та її захист у разі збройної агресії або збройного конфлікту 

c. здатність держави до захисту у разі збройної агресії або 

збройного конфлікту, яка складається з матеріальних і духовних 

елементів та є сукупністю воєнного, економічного, соціального та 

морально-політичного потенціалу у сфері оборони та належних умов 

для його реалізації 

d. створена відповідно до законодавства України сукупність 

військових з'єднань і частин та органів управління ними, які 

комплектуються військовослужбовцями і призначені для оборони 

України, захисту її суверенітету, державної незалежності і 

національних інтересів, територіальної цілісності і недоторканності у 

разі збройної агресії, збройного конфлікту чи загрози нападу шляхом 

безпосереднього ведення воєнних (бойових) дій 
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52. Яким законодавчим актом визначено основні засади 

державної політики, спрямованої на захист національних 

інтересів і гарантування в Україні безпеки особи, суспільства і 

держави від зовнішніх і внутрішніх загроз в усіх сферах 

життєдіяльності 

a. Закон України «Про Національну поліцію» 

b. Закон України «Про основи національної безпеки України» 

c. Закон України «Про оборону України» 

d. Закон України «Про засади внутрішньої та зовнішньої 

політики»  

53. Об'єктами національної безпеки України є 

a. держава, територіальна цілісність 

b. майно громадян, суспільство, державний суверенітет 

c. людина і громадянин, суспільство, держава 

d. громадянин, держава, державна недоторканість 

54. Координаційним органом з питань національної 

безпеки і оборони при Президентові України є 

a. Служба безпеки України 

b. Рада національної безпеки і оборони України 

c. Прокуратура України 

d. Адміністрація Президента України 

55. Головою Ради національної безпеки і оборони 

України є 

a. Президент України 

b. Прем’єр-міністр України 

c. Міністр оборони України 

d. Міністр внутрішніх справ України 

56. Служба безпеки України – це 

a. військове формування з правоохоронними функціями, що 

входить до системи Міністерства внутрішніх справ України і призначено 

для виконання завдань із захисту та охорони життя, прав, свобод і 

законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та 

інших протиправних посягань, охорони громадського порядку та 

забезпечення громадської безпеки, а також у взаємодії з 

правоохоронними органами – із забезпечення державної безпеки і 

захисту державного кордону, припинення терористичної діяльності, 

діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), 

терористичних організацій, організованих груп та злочинних 

організацій 

b. державний правоохоронний орган спеціального 

призначення, який забезпечує державну безпеку України 

c. правоохоронний орган спеціального призначення, на який 

покладаються завдання щодо забезпечення недоторканності 

державного кордону України та охорони суверенних прав України в її 

винятковій (морській) економічній зоні. 
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d. немає вірної відповіді  

 

57. Спеціальний вид діяльності у сфері забезпечення 

державної безпеки, яка здійснюється з використанням системи 

контррозвідувальних, пошукових, режимних, адміністративно-

правових заходів, спрямованих на попередження, своєчасне 

виявлення і запобігання зовнішнім та внутрішнім загрозам 

безпеці України, розвідувальним, терористичним та іншим 

протиправним посяганням спеціальних служб іноземних 

держав, а також організацій, окремих груп та осіб на інтереси 

України – це 

a. контррозвідувальна діяльність 

b. оперативно-розшукова діяльність 

c. кримінально-процесуальна діяльність 

d. адміністративно-процесуальна діяльність 

58. Державна охорона органів державної влади України 

та посадових осіб здійснюється відповідно до 

a. Закону України «Про Службу безпеки України» 

b. Закону України «Про державну охорону органів державної 

влади України та посадових осіб» 

c. Закону України «Про контррозвідувальну діяльність» 

d. Закону України «Про Раду національної безпеки і оборони 

України» 

59. Служба зовнішньої розвідки України є 

a. державним органом, який здійснює розвідувальну 

діяльність у політичній, економічній, військово-технічній, науково-

технічній, інформаційній та екологічній сферах 

b. державний правоохоронний орган спеціального 

призначення, який забезпечує державну безпеку України 

c. координаційним органом з питань національної безпеки і 

оборони при Президентові України 

d. система організаційно-правових, режимних, оперативно-

розшукових, інженерно-технічних та інших заходів, які здійснюються 

спеціально уповноваженими державними органами з метою 

забезпечення нормального функціонування органів державної влади 

України, безпеки посадових осіб та об'єктів, визначених Законом 

60. Державна служба спеціального зв’язку та захисту 

інформації України є 

a. державним органом, який здійснює розвідувальну 

діяльність у політичній, економічній, військово-технічній, науково-

технічній, інформаційній та екологічній сферах 

b. державний правоохоронний орган спеціального 

призначення, який забезпечує державну безпеку України 

c. державним органом, який призначений для забезпечення 

функціонування і розвитку державної системи урядового зв’язку, 
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Національної системи конфіденційного зв’язку, формування та 

реалізації державної політики у сферах криптографічного та технічного 

захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним 

ресурсом України, поштового зв’язку спеціального призначення, 

урядового фельд’єгерського зв’язку, а також інших завдань відповідно 

до закону 

d. координаційним органом з питань національної безпеки і 

оборони при Президентові України 

61. Управління у сфері юстиції – це 

a. виконавчо-розпорядча діяльність суб’єктів державного 

управління, спрямована на виконання завдань зміцнення законності, 

організації захисту прав і законних інтересів громадян та їх об'єднань, 

підприємств, установ, організацій і держави, яка полягає в 

організаційному забезпеченні ефективного функціонування та 

розвитку нотаріату, органів запису актів цивільного стану, судово-

експертних установ та адвокатури 

b. діяльність, яка забезпечує реалізацію державної політики у 

сфері архівної справи, діловодства та створення і функціонування 

державної системи страхового фонду документації, а також 

міжгалузеву координацію з питань, що належить до її компетенції 

c. цілеспрямований, організуючий та регулюючий владний 

вплив на систему цих органів та її структурних підрозділів з метою 

підвищення ефективності їх функціонування і розвитку для успішної 

реалізації державної політики в сфері внутрішніх справ 

d. здійснення керівництва органами і установами виконання 

покарань в Україні, їй підпорядковуються територіальні органи 

управління в регіонах і містах державного значення 

62. Органи управління юстиції підпорядковуються 

a. Міністерству внутрішніх справ України 

b. Міністерству юстиції України 

c. Кабінету Міністрів України  

d. Верховній Раді України 

63. Міністерство юстиції України є 

a. центральним органом виконавчої влади, який служить 

суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку 

b. координаційним органом з питань національної безпеки і 

оборони при Президентові України 

c. головним органом у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну правову 

політику, державну політику з питань банкрутства та використання 

електронного цифрового підпису, у сфері нотаріату, організації 

примусового виконання рішень судів та інших органів (посадових 

осіб), державної реєстрації актів цивільного стану, державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, державної 
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реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають 

статусу юридичної особи, та фізичних осіб - підприємців, реєстрації 

статуту територіальної громади м.Києва, державної реєстрації 

друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як 

суб’єктів інформаційної діяльності; забезпечує формування та 

реалізацію державної політики у сфері архівної справи і діловодства та 

створення і функціонування державної системи страхового фонду 

документації, у сфері виконання кримінальних покарань 

d. державним правоохоронним органом спеціального 

призначення, який забезпечує державну безпеку України 

64. Система суб'єктів публічного адміністрування у сфері 

юстиції включає 

a. Міністерство внутрішніх справ України, Міністерство 

закордонних справ України, Міністерство оборони України, Рада 

національної безпеки і оборони України 

b. Міністерство юстиції України, Державну архівну службу 

України, Державну виконавчу службу України, Державну пенітенціарну 

службу України, Державну реєстраційну службу України, Державну 

службу України з питань захисту персональних даних 

c. Президент України, Кабінет Міністрів України, Верховна 

Рада України, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини  

d. Вищий адміністративний суд, Верховний Суд, 

Конституційний Суд України 

65. Акти цивільного стану – це 

a. посвідчені державою факти народження, смерті, 

одруження, розірвання шлюбу, встановлення батьківства, переміни 

прізвища, імені, по-батькові 

b. офіційний припис, заснований на законі, прийнятий 

суб'єктом управління на будь-якому рівні державної ієрархії в порядку 

одностороннього волевиявлення й у межах його компетенції з 

додержанням встановленої процедури та форми, й тягне за собою 

певні юридичні наслідки 

c. розпорядчий документ, який видається керівником 

установи (структурного підрозділу) на правах єдиноначальності та в 

межах своєї компетенції, обов'язковий для виконання підлеглими 

d. об'єктивна, достовірна інформація про факти, що входять 

до предмета доказування 

66. Нотаріат в Україні – це 

a. центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра юстиції і який реалізує державну політику у сфері архівної 

справи, діловодства та створення і функціонування державної системи 

страхового фонду документації 

b. система органів і посадових осіб, на які покладено 

обов'язок посвідчувати права, а також факти, що мають юридичне 
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значення, та вчиняти інші нотаріальні дії, передбачені цим Законом, з 

метою надання їм юридичної вірогідності 

c. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади з питань реалізації державної політики у сферах державної 

реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, інших 

громадських формувань, статутів фондів загальнообов'язкового 

державного соціального страхування, якщо їх реєстрація передбачена 

законами, статуту територіальної громади міста Києва, друкованих 

засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів 

інформаційної діяльності 

d. недержавний самоврядний інститут, що забезпечує 

здійснення захисту, представництва та надання інших видів правової 

допомоги на професійній основі, а також самостійно вирішує питання 

організації і діяльності адвокатури в порядку, встановленому цим 

Законом 

67. Адвокатура в Україні – це 

a. недержавний самоврядний інститут, що забезпечує 

здійснення захисту, представництва та надання інших видів правової 

допомоги на професійній основі, а також самостійно вирішує питання 

організації і діяльності адвокатури в порядку, встановленому цим 

Законом 

b.  головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади з питань реалізації державної політики у сферах державної 

реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, інших 

громадських формувань, статутів фондів загальнообов'язкового 

державного соціального страхування, якщо їх реєстрація передбачена 

законами, статуту територіальної громади міста Києва, друкованих 

засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів 

інформаційної діяльності 

c. центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра юстиції і який реалізує державну політику у сфері архівної 

справи, діловодства та створення і функціонування державної системи 

страхового фонду документації 

d. центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра юстиції і який реалізує державну політику у сфері виконання 

кримінальних покарань та пробації 

68. Державна пенітенціарна служба України – це 

a. центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 
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Міністра юстиції і який реалізує державну політику у сфері виконання 

кримінальних покарань та пробації 

b. центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра юстиції і який реалізує державну політику у сфері архівної 

справи, діловодства та створення і функціонування державної системи 

страхового фонду документації 

c. система органів і посадових осіб, на які покладено 

обов'язок посвідчувати права, а також факти, що мають юридичне 

значення, та вчиняти інші нотаріальні дії, передбачені цим Законом, з 

метою надання їм юридичної вірогідності 

d. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади з питань реалізації державної політики у сферах державної 

реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, інших 

громадських формувань, статутів фондів загальнообов'язкового 

державного соціального страхування, якщо їх реєстрація передбачена 

законами, статуту територіальної громади міста Києва, друкованих 

засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів 

інформаційної діяльності 

69. Державна архівна служба України є 

a. центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра юстиції і який реалізує державну політику у сфері виконання 

кримінальних покарань та пробації 

b. головним органом у системі центральних органів виконавчої 

влади з питань реалізації державної політики у сферах державної 

реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, інших 

громадських формувань, статутів фондів загальнообов'язкового 

державного соціального страхування, якщо їх реєстрація передбачена 

законами, статуту територіальної громади міста Києва, друкованих 

засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів 

інформаційної діяльності 

c. система органів і посадових осіб, на які покладено 

обов'язок посвідчувати права, а також факти, що мають юридичне 

значення, та вчиняти інші нотаріальні дії, передбачені цим Законом, з 

метою надання їм юридичної вірогідності 

d. центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра юстиції і який реалізує державну політику у сфері архівної 

справи, діловодства та створення і функціонування державної системи 

страхового фонду документації 
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70. Державна реєстраційна служба України є 

a. головним органом у системі центральних органів виконавчої 

влади з питань реалізації державної політики у сферах державної 

реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав 

на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців, реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, інших 

громадських формувань, статутів фондів загальнообов'язкового 

державного соціального страхування, якщо їх реєстрація передбачена 

законами, статуту територіальної громади міста Києва, друкованих 

засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів 

інформаційної діяльності 

b. недержавним самоврядним інститутом, що забезпечує 

здійснення захисту, представництва та надання інших видів правової 

допомоги на професійній основі, а також самостійно вирішує питання 

організації і діяльності адвокатури в порядку, встановленому цим 

Законом 

c. системою органів і посадових осіб, на які покладено 

обов'язок посвідчувати права, а також факти, що мають юридичне 

значення, та вчиняти інші нотаріальні дії, передбачені цим Законом, з 

метою надання їм юридичної вірогідності 

d. центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра юстиції і який реалізує державну політику у сфері виконання 

кримінальних покарань та пробації 

71. Державне управління в соціально-культурній сфері 

– це 

a. виконавчо-розпорядча діяльність уповноважених органів 

виконавчої влади щодо організації та виконання на основі чинного 

законодавства завдань і функцій держави щодо освіти та науки, 

охорони здоров’я, розвитку культури та мистецтва, фізкультури і 

спорту, сприяння сім’ї та молоді, а також соціального захисту 

населення 

b. виконавчо-розпорядча діяльність відповідних органів 

державної влади й інших уповноважених на те суб’єктів щодо 

здійснення комплексу управлінських функцій, пов’язаних з 

регулюванням суспільних відносин у галузі навчання, виховання, 

професійної, наукової та загальнокультурної підготовки громадян 

України 

c. сфера духовного (нематеріального за своїм характером) 

життя людей, пов’язана з їх освітою, вихованням, інтелектуально-

культурним розвитком, охороною їх здоров’я, соціальним 

забезпеченням та задоволенням інших соціально-культурних потреб 

людини 
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d. система заходів, спрямованих на забезпечення збереження 

і розвитку фізіологічних і психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної активності людини за максимальної 

біологічно можливої індивідуальної тривалості життя 

72. До органів, що здійснюють загальне керівництво 

соціально-культурною сферою належать 

a. Верховна Рада України, Кабінет Міністрів України, 

спеціальні галузеві органи управління – міністерства і відомства 

b. Президент України, Кабінет Міністрів України, спеціальні 

галузеві органи управління – міністерства і відомства, органи місцевого 

самоврядування 

c. Верховна Рада України, Президент України, Кабінет 

Міністрів України, органи місцевого самоврядування 

d. Верховна Рада України, Президент України, Кабінет 

Міністрів України, спеціальні галузеві органи управління – міністерства 

і відомства  

73. Міністерство соціальної політики України – це 

a. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, 

вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей, державної 

мовної політики, а також забезпечує формування та реалізацію 

державної політики у сфері кінематографії, відновлення та збереження 

національної пам’яті 

b. спеціально уповноважений центральний орган виконавчої 

влади з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, надання гуманітарної допомоги 

c. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

молодіжній сфері, сфері фізичної культури і спорту 

d. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної та інноваційної 

діяльності, трансферу (передачі) технологій, а також забезпечує 

формування та реалізацію державної політики у сфері здійснення 

державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів, 

підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти 

або провадять іншу діяльність, пов’язану з наданням таких послуг, 

незалежно від їх підпорядкування і форми власності 
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74. Який з наведених органів виконавчої влади 

забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, 

вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей, 

державної мовної політики, а також забезпечує формування та 

реалізацію державної політики у сфері кінематографії, 

відновлення та збереження національної пам’яті 

a. Міністерство освіти і науки України 

b. Міністерство охорони здоров’я України 

c. Міністерство культури України 

d. Міністерство молоді та спорту України 

75. Діяльність Міністерства молоді та спорту України 

спрямовується і координується 

a. Кабінетом Міністрів України 

b. Верховною Радою України 

c. Президентом України 

d. Міністром молоді та спорту України 

76. Міністерство охорони здоров’я України – це 

a. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сфері охорони здоров’я, захисту населення від інфекційних хвороб, 

протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним 

захворюванням, забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері епідеміологічного нагляду (спостереження), 

забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері 

створення, виробництва, контролю якості та реалізації лікарських 

засобів, медичних імунобіологічних препаратів і медичних виробів, у 

сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і 

прекурсорів, протидії їх незаконному обігу, а також забезпечує 

формування державної політики у сфері санітарного та епідемічного 

благополуччя населення 

b. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, 

вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей, державної 

мовної політики, а також забезпечує формування та реалізацію 

державної політики у сфері кінематографії, відновлення та збереження 

національної пам’яті 

c. центральний орган виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України і який 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері праці та 
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соціальної політики, зайнятості населення та трудової міграції, 

трудових відносин, загальнообов’язкового державного соціального та 

пенсійного страхування, соціального діалогу, соціального захисту, 

волонтерської діяльності, з питань сім’ї та дітей, оздоровлення та 

відпочинку дітей, усиновлення та захисту прав дітей, запобігання 

насильству в сім’ї, протидії торгівлі людьми, захисту прав 

депортованих за національною ознакою осіб, які повернулися в 

Україну… 

d. головний орган у системі центральних органів виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

молодіжній сфері, сфері фізичної культури і спорту 

77. Освіта – це 

a. цілеспрямований процес оволодіння систематизованими 

знаннями, результатом якого є інтелектуальний, культурний, 

соціальний і фізичний розвиток людини, необхідний для її нормальної 

життєдіяльності в умовах сучасного суспільства 

b. система заходів, які здійснюються органами державної 

влади та органами місцевого самоврядування, їх посадовими особами, 

закладами охорони здоров'я, медичними та фармацевтичними 

працівниками і громадянами з метою збереження та відновлення 

фізіологічних і психологічних функцій, оптимальної працездатності та 

соціальної активності людини при максимальній біологічно можливій 

індивідуальній тривалості її життя 

c. сфера людської діяльності спрямована на отримання та 

використання нових знань, яка реалізується шляхом виконання 

фундаментальних і прикладних наукових досліджень 

d. сукупність матеріальних і духовних цінностей, що мають 

художнє, історичне, етнографічне чи наукове значення та 

характеризують прояви творчої діяльності суспільства 

78. Наука – це 

a. цілеспрямований процес оволодіння систематизованими 

знаннями, результатом якого є інтелектуальний, культурний, 

соціальний і фізичний розвиток людини, необхідний для її нормальної 

життєдіяльності в умовах сучасного суспільства 

b. сфера людської діяльності спрямована на отримання та 

використання нових знань, яка реалізується шляхом виконання 

фундаментальних і прикладних наукових досліджень 

c. сукупність матеріальних і духовних цінностей, що мають 

художнє, історичне, етнографічне чи наукове значення та 

характеризують прояви творчої діяльності суспільства 

d. система заходів, які здійснюються органами державної 

влади та органами місцевого самоврядування, їх посадовими особами, 

закладами охорони здоров'я, медичними та фармацевтичними 

працівниками і громадянами з метою збереження та відновлення 

фізіологічних і психологічних функцій, оптимальної працездатності та 
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соціальної активності людини при максимальній біологічно можливій 

індивідуальній тривалості її життя 

79. Метою державного регулювання економіки є 

a. виконавчо-розпорядча діяльність відповідних органів 

державної влади й інших уповноважених на те суб’єктів щодо 

здійснення комплексу управлінських функцій, пов’язаних з 

регулюванням суспільних відносин у галузі навчання, виховання, 

професійної, наукової та загальнокультурної підготовки громадян 

України 

b. діяльність уповноважених органів виконавчої влади щодо 

організації та виконання на основі чинного законодавства завдань і 

функцій держави щодо освіти та науки, охорони здоров’я людей, 

розвитку культури та мистецтва, фізкультури і спорту, сприяння сім’ї 

та молоді, а також соціального захисту населення 

c. виконання завдань, що впливають на організацію ринку, 

ринково-конкурентних відносин, досягнення економічних, соціальних 

та фіскальних цілей, спрямованих на підтримку та забезпечення 

ринкового порядку в державі, корегування розподілу ресурсів з метою 

впливу на господарюючу структуру та структуру національного 

продукту 

d. реалізація державної політики у сферах освіти і науки, 

наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, трансферу 

(передачі) технологій, а також забезпечує формування та реалізацію 

державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) 

за діяльністю навчальних закладів, підприємств, установ та 

організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу 

діяльність, пов’язану з наданням таких послуг, незалежно від їх 

підпорядкування і форми власності 

80. Основними суб'єктами адміністративно-правового 

регулювання в сфері економіки є 

a. Кабінет Міністрів України, профільні міністерства, комітети, 

відомства, місцеві державні адміністрації, виконавчі органи сільських, 

селищних, міських рад 

b. Президент України, Кабінет Міністрів України, профільні 

міністерства, комітети, відомства, місцеві державні адміністрації, 

Міністерство фінансів України 

c. Президент України, Кабінет Міністрів України, комітети, 

відомства, місцеві державні адміністрації, виконавчі органи сільських, 

селищних, міських рад, Міністерство економічного розвитку і торгівлі 

України, Міністерство фінансів України  

d. Президент України, Верховна Рада України, Кабінет 

Міністрів України, профільні міністерства, комітети, відомства, місцеві 

державні адміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських 

рад, консультативно-дорадчі органи 
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81. Адміністративно-правовими засобами державного 

впливу у сфері економіки є 

a. реєстрація, ліцензування, квотування, сертифікація, 

надання дозволів, реалізація адміністративно-юрисдикційних 

повноважень, тощо. 

b. реєстрація актів цивільного стану, надання дозволів на 

носіння та зберігання вогнепальної зброї, реалізація адміністративно-

юрисдикційних повноважень, тощо. 

c. реєстрація в соціальних мережах, надання дозволів, 

виконання рішень, винесення ухвал 

d. немає вірної відповіді 

82. Під управлінням комунікаціями розуміють 

a. виконавчо-розпорядчу діяльність відповідних органів 

державної влади й інших уповноважених на те суб’єктів щодо 

здійснення комплексу управлінських функцій, пов’язаних з 

регулюванням суспільних відносин у галузі навчання, виховання, 

професійної, наукової та загальнокультурної підготовки громадян 

України 

b. сферу духовного (нематеріального за своїм характером) 

життя людей, пов’язана з їх освітою, вихованням, інтелектуально-

культурним розвитком, охороною їх здоров’я, соціальним 

забезпеченням та задоволенням інших соціально-культурних потреб 

людини 

c. систему заходів, спрямованих на забезпечення збереження 

і розвитку фізіологічних і психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної активності людини за максимальної 

біологічно можливої індивідуальної тривалості життя 

d. управління транспортом, зв'язком, мережами й системами 

паливного, енергетичного та водного постачання, управління всіма 

галузями господарства, що обслуговують сфери виробництва 

(промисловість, агропромисловий комплекс тощо) та життєдіяльність 

людей, не створюють матеріальних цінностей, забезпечують процес 

переміщення людей, вантажів, а також спілкування людей 

83. Правові, економічні, організаційні та соціальні основи 

діяльності транспорту визначає  

a. Закон України «Про транспорт» 

b. Закон України «Про залізничний транспорт» 

c.  Закон України «Про трубопровідний транспорт» 

d. Закон України «Про дорожній рух» 

84. До єдиної транспортної системи належать 

a. транспорт спеціального користування шляхи сполучення 

загального користування 

b. транспорт загального користування (залізничний, 

морський, річковий, автомобільний і авіаційний, а також міський 

електротранспорт і метрополітен); промисловий залізничний 
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транспорт; відомчий транспорт; трубопровідний транспорт; шляхи 

сполучення загального користування 

c. транспорт загального користування (залізничний, 

морський, річковий, автомобільний і авіаційний, а також міський 

електротранспорт і метрополітен); промисловий залізничний транспорт 

d. транспорт загального користування (залізничний, 

морський, річковий, автомобільний і авіаційний, а також міський 

електротранспорт і метрополітен) 

85. Державна адміністрація залізничного транспорту 

(Укрзалізниця) є органом управління залізничним транспортом 

a. спеціального користування 

b. загального користування  

c. індивідуального користування 

d. немає вірної відповіді 

86. Центральним органом виконавчої влади, який 

реалізує державну політику у сфері цивільної авіації та 

використання повітряного простору України та є 

уповноваженим органом з питань цивільної авіації є 

a. Міністерство інфраструктури України 

b. Державна авіаційна служба 

c. Державна інспекція України з безпеки на морському та 

річковому транспорті 

d. Державна адміністрація залізничного транспорту 

(Укрзалізниця) 

87. Галузь транспорту, яка забезпечує задоволення 

потреб населення та суспільного виробництва у перевезеннях 

пасажирів та вантажів автомобільними транспортними 

засобами 

a. залізничний транспорт 

b. трубопровідний транспорт 

c. автомобільний транспорт  

d. морський та річковий транспорт 

88. Митна політика полягає у 

a. використанні системи принципів та напрямів діяльності 

держави у сфері захисту митних інтересів та забезпечення митної 

безпеки України, регулювання зовнішньої торгівлі, захисту 

внутрішнього ринку, розвитку економіки України та її інтеграції до 

світової економіки 

b. реалізації державної політики у сфері праці та соціальної 

політики, зайнятості населення та трудової міграції, трудових відносин, 

загальнообов’язкового державного соціального та пенсійного 

страхування, соціального діалогу, волонтерської діяльності, з питань 

сім’ї та дітей, оздоровлення та відпочинку дітей, усиновлення та 

захисту прав дітей, запобігання насильству в сім’ї, протидії торгівлі 

людьми 
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c. реалізації державної політики у сферах культури та 

мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, ввезення і 

повернення культурних цінностей, державної мовної політики, 

міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних 

меншин, забезпечення формування та реалізації державної політики у 

сфері кінематографії, відновлення та збереження національної пам’яті 

d. реалізації державної політики у молодіжній сфері, сфері 

фізичної культури і спорту, участь у формуванні та реалізація в межах 

повноважень, передбачених законом, державної політики у сфері 

волонтерської діяльності 

89. Комплекс взаємопов’язаних правових норм, що 

відповідно до заявленої мети переміщення товарів через 

митний кордон України визначають митну процедуру щодо цих 

товарів, їх правовий статус, умови оподаткування і 

обумовлюють їх використання після митного оформлення 

a. Митний режим 

b. Митна справа 

c. Митний контроль 

d. Митне оформлення 

90. Комплексна галузь права, система встановлених 

(санкціонованих) державою правових норм різної галузевої 

приналежності, що регулюють суспільні відносини у сфері 

митної справи і митної політики – це 

a. Адміністративне право 

b. Митне право 

c. Фінансове право 

d. Кримінальне право 

91. Основні засади діяльності, функції та завдання з 

реалізації державної політики у митній сфері визначені у 

a. Положенні про Міністерство про Міністерство молоді та 

спорту України 

b. Положенні про Державну фіскальну службу України 

c. Положенні про Міністерство освіти і науки України 

d. Положенні про Міністерство культури України 

92. Державну фіскальну службу України, який 

призначається на посаду та звільняється з посади Кабінетом 

Міністрів України очолює 

a. Голова Державної фіскальної служби України 

b. Міністр Державної фіскальної служби України 

c. Міністр фінансів України 

d. Голова Верховної Ради України 

93. До повноважень органів міжгалузевого управління 

належить 

a. здійснення адміністрування податків і зборів, митних та 

інших платежів, єдиного внеску в порядку, встановленому законом, 
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забезпечує контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою їх 

нарахування та сплати до бюджету і відповідних позабюджетних 

фондів 

       b. впровадження спрощених митних процедур відповідно до 

законодавства та сприяння створенню відповідних умов для 

полегшення торгівлі, сприяння транзиту, збільшенню товарообігу та 

пасажиропотоку через митний кордон України 

c. визначення основних напрямів погодженого розвитку 

галузевих систем та їх реалізація; забезпечення однакового, такого, 

що відповідає загальнодержавним інтересам, вирішення питань 

практичного керівництва господарським, соціально-культурним та 

адміністративно-політичним будівництвом 

d. проведення аналізу та здійснення управління ризиками з 

метою визначення форм і обсягів митного та податкового контролю 

94. Межі дії (сфера управління) органів міжгалузевого 

управління є 

a. значно ширшими, ніж органів галузевого управління 

b. значно вужчими, ніж органів галузевого управління 

c. відносно пропорційні 

d. немає вірної відповіді 

95. Які відносини суб'єктів мають місце у міжгалузевому 

управлінні 

a. координації 

b. субординації 

c. вертикальні відносини (відносини суб'єктів, організаційно 

не підпорядкованих один одному) 

d. горизонтальні відносини (відносини суб'єктів, організаційно 

не підпорядкованих один одному) 

96. Міжгалузева виконавча і розпорядча діяльність 

покладена на 

a. державні комітети, служби, адміністрації та інспекції 

України, в окремих випадках – на міністерства 

b. Президента України  

c. Верховну Раду України, а в окремих випадках на державні 

комітети, служби, адміністрації та інспекції України 

d. Кабінет Міністрів України, а в окремих випадках на 

міністерства 

97. До особливостей міжгалузевого управління 

відноситься 

a. здійснюється стосовно організаційно непідлеглих об'єктів 

управління і не торкається їхньої самостійності 

b. наділення органів міжгалузевого управління надвідомчими 

(міжгалузевими), функціональними повноваженнями 
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c. надвідомча координація, яка має не загальний характер 

(тобто не поширюється на будь-які дії координованих структур), а 

обмежена конкурентними (однією чи кількома) функціями 

d. усі відповіді вірні 

98. У системі державного міжгалузевого регулювання 

ринкових відносин виділяють два рівні 

a. макрорівень і мікрорівень 

b. тільки макрорівень 

c. тільки мікрорівень 

d. початковий та середній 

99. Який з наведених органів управління належить до 

міжгалузевого 

a. Міністерство інфраструктури України 

b. Державна служба статистики України  

c. Верховна Рада України 

d. Кабінет Міністрів України 

100. Орган виконавчої влади, уповноважений Кабінетом 

Міністрів України на реалізацію державної політики у сфері 

державного фінансового контролю – це 

a. орган державного фінансового контролю 

b. Державна служба статистики України 

c. Антимонопольний комітет України 

d. Державна архівна служба України 
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Тести з навчальної дисципліни 

«Адміністративно-юрисдикційна  

     діяльність поліції» 

 

1. Вкажіть правильне визначення, що таке юрисдикція: 

a. сукупність повноважень Національної поліції України з 

правової оцінки конкретних фактів та вирішення правових спорів  

b. це коло повноважень суду або адміністративного органу з 

правової оцінки конкретних фактів, у тому числі з розв'язання спорів 

та застосування санкцій відповідно закону  

c. сукупність повноважень Міністерства внутрішніх справ 

України вирішувати правові спори і справи про правопорушення  

d. сукупність повноважень Національної поліції України, щодо 

дотримання законів і правопорядку та допомагати громадянам 

2. Вкажіть, який з принципів не належить до принципів 

діяльності поліції: 

a. безперервність  

b. відкритість та прозорість  

c. взаємодія з населенням на засадах партнерства  

d. демократизму 

3. Адміністративна юрисдикція поділяється на такі види: 

a. адміністративно-судочинну, адміністративно-примусову та 

адміністративну-правову  

b. адміністративно-деліктну, адміністративно-судочинну та 

адміністративно-превентивну  

c. адміністративно-регулятивну, адміністративно-деліктну та 

адміністративно-судочинну  

d. адміністративно-превентивну, адміністративно-примусову 

та адміністративно-законодавчу 

4. До особливостей адміністративно-юрисдикційної 

діяльності Національної поліції України належать: 

a. грунтується на суворому дотриманні чинного законодавства  

b. здійснюється в офіційному порядку від імені держави   

c. здійснюється спеціально уповноваженими органами і 

посадовими особами  

d. усі відповіді вірні 

5. Засоби адміністративного запобігання це: 

a. вимога припинення окремих дій, перевірка документів  

b. облік та офіційне застереження осіб, огляд речей та 

особистий огляд  

c. тимчасове обмеження або заборона доступу громадян до 

окремих ділянок місцевості чи об'єктів з метою забезпечення 

публічного порядку та безпеки  

d. усі відповіді вірні 
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6. Заходи припинення можна поділити на: 

a. загальні та основні  

b. основні та спеціальні  

c. спеціальні та індивідуальні  

d. загальні та спеціальні 

7. До основи змісту юрисдикційної діяльності органів 

національної поліції належить: 

a. збирання, дослідження та оцінка обставин вчиненого 

правопорушення, прийняття рішення по справі 

b. аналіз та оцінка прийнятого по справі рішення  

c. притягнення особи до відповідальності  

d. визначення вини правопорушника 

8. Адміністративно-юрисдикційна діяльність органів 

Національної поліції – це: 

a. врегульований нормами права різновид діяльності, що 

полягає у виявленні правопорушників, у аналізі матеріалів, 

кваліфікації правопорушень  

b. діяльність правоохоронних органів, щодо  виявленні 

протиправних діянь, а також здійсненні кримінальних проваджень, та 

проваджень у справах про адміністративні правопорушення  

c. врегульований нормами адміністративного права 

спеціальний різновид адміністративної діяльності, який полягає у 

виявленні протиправних діянь, у зборі та оцінці матеріалів, кваліфікації 

адміністративних правопорушень, а також здійсненні адміністративного 

провадження у справах про адміністративні правопорушення  

d. надання поліцейських послуг 

9. До функцій адміністративно-юрисдикційної діяльності не 

належить: 

a. регулятивна  

b. виховна  

c. стабілізаційна  

d. охоронна 

10. До загальних методів адміністративно-юрисдикційної 

діяльності належать: 

a. синтез та завдання  

b. спрямування та виховання  

c. переконання та примус  

d. охоронна та захист 

11. До заходів адміністративного примусу не належить: 

a. адміністративно-попереджувальні  

b. адміністративного припинення  

c. адміністративне переконання  

d. адміністративні стягнення 

12. До стадій адміністративного провадження не належить 

наступна стадія: 
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a. порушення справи  

b. прийняття рішення по справі  

c. опротестування постанови  

d. виконання прийнятого рішення 

13. Діяльність МВС України спрямовується і координується: 

a. Президентом України  

b. Прєм’єр-Міністром України  

c. Кабінетом Міністрів України  

d. Міністром внітрішніх справ України 

14.  До структури МВС України не входить: 

a. Національна поліція України  

b. Державна прикордонна служба України  

c. Служба безпеки України  

d. Державна міграційна служба України 

15. Загальну систему поліції складають: 

a. кримінальна поліція, патрульна поліція, поліція охорони, 

спеціальна поліція, поліція особливого призначення  

b. кримінальна, патрульна, спеціальна, особливого 

призначення та поліція охорони і можуть утворюватися науково-

дослідні установи  

c. Національна поліція України та підпорядковані їй головні 

управління в областях  

d. центральний орган управління поліцією та територіальні 

органи поліції 

16. Скарга – це: 

a. звернення громадян про сприяння реалізації закріплених 

Конституцією та чинним законодавством їх прав та інтересів або 

повідомлення про порушення чинного законодавства  

b. звернення з вимогою про захист законних інтересів 

громадян, порушених діями (бездіяльністю), рішеннями державних 

органів, органів місцевого самоврядування  

c. звернення громадян до компетентного органу державної 

влади щодо реалізації їх прав та законних інтересів громадян  

d. звернення громадян із проханням про захист законних 

інтересів громадян щодо поліпшення їх діяльності 

17. Громадянину за наслідками розгляду його скарги 

надається: 

a. письмова відповідь  

b. телефонне повідомлення з записом до справи  

c. письмова або усна відповідь  

d. усі відповіді є вірними 

18. Рішення за розглядом скарги громадянина приймає: 

a. особа яка здійснює нагляд за державним органом  

b. працівник органу в якому розглядається справа  

c. керівник державного органу  
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d. будь яка особа яка виконувала звернення 

19. Залежно від кількісного складу суб'єктів подання скарги 

поділяються на: 

a. колективні та громадські  

b. власні та громадські  

c. суспільні  та особисті  

d. колективні та індивідуальні 

20. До перевірки звернень громадян можуть залучатися за 

згодою: 

a. представники приватних підприємств  

b. представники контролю документообігу  

c. представники заявника  

d. представники громадськості 

21. Не підлягають розгляду такі заяви: 

a. від особи, яка  не є громадянином України  

b. не повністю зрозуміло висвітлена думка щодо 

правопорушення, яке вказано у зверненні  

c. особа яка визнана судом недієздатною  

d. усі відповіді є вірні 

22. Клопотання – це: 

a. звернення громадян із проханням про сприяння реалізації 

закріплених Конституцією та чинним законодавством їх прав та 

інтересів або повідомлення про порушення чинного законодавства чи 

недоліки в діяльності підприємств, установ, організацій незалежно від 

форм власності, народних депутатів України, депутатів місцевих рад, 

посадових осіб, а також висловлення думки щодо поліпшення їх 

діяльності  

b. звернення громадян, де висловлюються порада, 

рекомендація щодо діяльності органів державної влади і місцевого 

самоврядування, депутатів усіх рівнів, посадових осіб, а також 

висловлюються думки щодо врегулювання суспільних відносин та умов 

життя громадян, удосконалення правової основи державного і 

громадського життя, соціально-культурної та інших сфер діяльності 

держави і суспільства  

c. письмове звернення з проханням про визнання за особою 

відповідного статусу, прав чи свобод тощо  

d. усі відповіді є вірні 

23. Звернення військовослужбовців, а також членів їх сімей 

вирішуються в термін: 

a. від 3 до 7 днів з моменту подання заяви  

b. до 15 днів з моменту подання заяви  

c. від 7 до 30 днів з моменту подання заяви  

d. до 30 днів з моменту подання заяви 

24. Звернення, які не потребують додаткового вивчення та 

проведення перевірки за ними, розглядаються у такий термін: 
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a. невідкладно, але не пізніше 3 днів від дня їх отримання  

b. невідкладно, але не пізніше 5 днів від дня їх отримання  

c. невідкладно, але не пізніше 10 днів від дня їх отримання  

d. невідкладно, але не пізніше 15 днів від дня їх отримання 

25. Максимальний термін розгляду звернень громадян: 

a. 30 діб  

b. 15 діб  

c. 45 діб  

d. 60 діб 

26. Після первинного розгляду звернень громадян 

керівництвом поліції, працівник підрозділу документального 

забезпечення (секретаріату, канцелярії) здійснюється 

наступне: 

a. приймається рішення по зверненню  

b. спрямовується звернення по компетенції  

c. вноситься  до журналу або електронно-реєстраційної 

картки персонального комп'ютера резолюція керівництва та 

встановлені терміни виконання доручень за зверненнями громадян  

d. вноситься  до журналу резолюція керівництва та 

встановлюється виконавець за зверненнями громадян  

27. Звернення вважаються вирішеними, якщо:  

a. приймається рішення по зверненню  

b. спрямовується звернення по компетенції  

c. розглянуто всі поставлені в них питання, ужиті необхідні 

заходи і заявникам дані вичерпні відповіді  

d. по більшості питань у зверненні прийнято позитивні 

рішення  

28. Факультативною (не обов’язковою) стадією провадження 

щодо звернень громадян є наступна:  

a. подання громадянином звернення та прийняття його до 

розгляду органом (службовою особою), що веде провадження  

b. виконання рішення  

c. перегляд рішення у зв'язку з його оскарженням 

d. ухвалення рішення  

29. Документообіг – це:  

a. подання громадянином звернення та прийняття його до 

розгляду органом (службовою особою), що веде провадження  

b. напрямок руху документа від одного суб'єкта до іншого з 

метою його виконання або встановлення взаємозв'язку  

c. рух документа від суб'єкта до об'єкта управління і навпаки, 

рух документа всередині об'єкта управління з метою його виконання 

або встановлення взаємозв'язку  

d. рух документа всередині об'єкта управління з метою його 

виконання або встановлення взаємозв'язку  
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30. Яка стаття КУпАП не відноситься до глави 14 в якій 

передбачувані адміністративні правопорушення, що посягають 

на громадський порядок і громадську безпеку: 

a. Стаття 176. Виготовлення, зберігання самогону та апаратів 

для його вироблення  

b. Стаття 183. Завідомо неправдивий виклик спеціальних 

служб  

c. Стаття 175-1. Куріння тютюнових виробів у заборонених 

місцях  

d. Стаття 187. Порушення правил адміністративного нагляду 

31. Основними принципами провадження у справах про 

адміністративні правопорушення є: 

a. законність та об'єктивність   

b. гласність провадження  

c. рівність громадян перед законом  

d. усі відповіді вірні 

32. Яка з наведених стадій провадження справи про 

адміністративні правопорушення є початковою (першою):  

a. виконання постанови про накладення адміністративного 

стягнення  

b. порушення справи про адміністративне правопорушення та 

адміністративне розслідування  

c. оскарження постанови у справі 

d. розгляд справи про адміністративне правопорушення і 

винесення рішення по справі 

33. В який термін може бути подано скаргу на постанову 

стосовно справи про адміністративне правопорушення: 

a. 3 дні  

b. 10 днів  

c. 30 днів  

d. 15 днів 

34. Яка стадія адміністративного провадження є заключною: 

a. розгляд справи по суті та винесення щодо неї постанови  

b. виконання постанови про накладення адміністративного 

стягнення  

c. оскарження (опротестування) постанови у справі  

d. порушення справи про адміністративне правопорушення та 

адміністративне розслідування 

35. У разі групового вчинення адміністративних 

правопорушень складаються: 

a. один протокол для всіх правопорушників  

b. протокол на кожного правопорушника окремо  

c. одна постанова для всіх правопорушників  

d. немає правильної відповіді 
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36. Хто є суб’єктами адміністративних правопорушень, які 

посягають на громадський порядок:  

a. фізичні осудні особи, які на момент учинення 

правопорушення досягли 18-річного віку  

b. фізичні осудні особи, які на момент учинення 

правопорушення досягли 12-річного віку  

c. фізичні осудні особи, які на момент учинення 

правопорушення досягли 16-річного віку  

d. фізичні осудні особи, які на момент учинення 

правопорушення досягли 14-річного віку 

37. Що є підставою для порушення справи про 

адміністративне правопорушення і підставою для настання 

адміністративною відповідальністю:  

a. скоєння особою (як фізичною, так і юридичною) 

адміністративного правопорушення  

b. скоєння фізичною особою адміністративного 

правопорушення  

c. вчинення особою правопорушення  

d. вчинення юридичною особою адміністративного 

правопорушення 

38. Громадянин, який звернувся із заявою чи скаргою до 

підрозділу поліції, має права, визначені ст. 18 Закону України 

"Про звернення громадян": 

a. бути присутнім при розгляді заяви чи скарги  

b. особисто викласти аргументи особі, що перевіряла заяву чи 

скаргу, та брати участь у перевірці поданої скарги чи заяви  

c. знайомитися з матеріалами перевірки  

d. всі відповіді вірно 

39. До перевірки звернень громадян можуть залучатися за 

згодою: 

a. представники приватних підприємств  

b. представники контролю документообігу  

c. представники заявника  

d. представники громадськості 

40. Звернення розглядаються і вирішуються в термін: 

a. не більше 5 днів від дня їх отримання  

b. не пізніше 7 днів від дня їх отримання  

c. не більше 14 днів від дня їх отримання  

d. не більше одного місяця від дня їх отримання 

41. Цілі поліції, які перебувають на службі у громади, 

включають: 

a. взаємодію з населенням, яка передбачає обговорення з 

населенням пріоритетних та стратегічних напрямів роботи й 

мобілізацію зусиль по наданню активної допомоги населенню  
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b. вирішення проблем, що передбачає направлення основних 

зусиль на попередження правопорушень, а не на їх розкриття  

c. виявлення причин звернень громадян у поліцію і намагання 

вплинути на їх чинники, які викликають ці проблеми  

d. усі відповіді правильні 

42. Закон України «Про Національну поліцію» був прийнятий: 

a. 07 листопада 2015 року  

b. 02 липня 2015 року  

c. 28 жовтня 2015 року  

d. 14 листопада 2015 року 

43. У разі вчинення протиправних діянь поліцейські несуть: 

a. кримінальну, адміністративну, цивільно-правову та 

дисциплінарну відповідальність  

b. кримінальну та дисциплінарну відповідальність  

c. дисциплінарну відповідальність. 

d. адміністративну та цивільно-правову 

44. Обраний поліцейський захід має бути: 

a. законним та ефективним  

b. необхідним та законним  

c. законним, необхідним, пропорційним та ефективним  

d. ефективним та пропорційним 

45. Поліцейський може застосовувати фізичну силу, у тому 

числі спеціальні прийоми боротьби (рукопашного бою), для: 

a. забезпечення особистої безпеки або/та безпеки інших осіб  

b. припинення правопорушення  

c. затримання особи, яка вчинила правопорушення  

d. всі відповіді вірні 

46. Скільки ви знаєте стадій провадження в адміністративних 

правопорушеннях: 

a. одна  

b. дві  

c. три  

d. чотири 

47. Що не відноситься до доказів згідно статті 251 КУпАП: 

a. Висновок експерта  

b. Пояснення свідка  

c. Свідчення поліцейського  

d. Відео фіксація яка ведеться свідком 

 

48. Закон України Про заходи щодо попередження та 

зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого 

впливу на здоров’я населення зазначає, що частина  (частини)  

будь-якої  будівлі, споруди,  яка доступна або відкрита для 

населення  вільно, чи за запрошенням,  або за плату, постійно, 
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періодично або час від часу, в тому числі під'їзди, а також 

підземні переходи, стадіони це є: 

a. Загально прийняте місце  

b. Частина району міста  

c. Прилегла територія  

d. Громадське місце 

49. Поліцейський при спілкуванні з громадянином повинен 

розмовляти з правопорушником: 

a. Українською мовою  

b. англійською мовою  

c. Російською мовою, але на вимогу громадянина повинен 

терміново перейти на українську мову  

d. Всі вищевказані відповіді підходять 

50. Що не відноситься до прав особи, яка притягається до 

адміністративної відповідальності (статті 268 КУпАП): 

a. знайомитися з матеріалами справи  

b. робити адміністративний відвід зацікавлених осіб  

c. заявляти клопотання  

d. при розгляді справи користуватися  юридичною допомогою 

адвоката 

51. В якій статті глави 17 КУпАП зазначається підвідомчість 

справ про адміністративні правопорушення до органів 

Національної поліції: 

a. Статті 173-2КУпАП  

b. Статті 181КУпАП  

c. Статті 222КУпАП  

d. Статті 244-21 КУпАП 

52. Що з перерахованого не належить до адміністративних 

стягнень (стаття 24 КУпАП): 

a. оплатне вилучення предмета, який став знаряддям 

вчинення або безпосереднім об'єктом адміністративного 

правопорушення  

b. конвоювання затриманого  

c. виправні роботи  

d. попередження 

53. На підставі якої статті Кодексу України про адміністративні 

правопорушення складається протокол про адміністративне 

правопорушення? 

a. 255 

b. 254 

c. 257 

d. 258 

54. До протоколу про адміністративне правопорушення 

долучаються: 

a. всі варіанти відповідей вірні 
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b.  письмові пояснення свідків правопорушення в разі їх 

наявності 

c. акт огляду та тимчасового затримання транспортного 

засобу в разі здійснення його затримання 

d. акт огляду на стан сп'яніння в разі проведення огляду на 

стан сп'яніння 

55. На схемі місця ДТП графічно не зображуються та не 

фіксуються наступні об’єкти: 

a. рухаючі навколо ДТП транспортні засоби 

b. ділянка дороги, на якій сталась ДТП  

c. ширина тротуарів, узбіччя  

d. розміри та розміщення дефектів дорожнього покриття 

56. При порушенні правил дорожнього руху в якому випадку 

обов’язково необхідно скласти протокол про адміністративне 

правопорушення: 

a. за кермом транспортного засобу знаходиться неповнолітня 

особа віком з 16 до 18 років 

b. за кермом транспортного засобу знаходиться неповнолітня 

особа віком з 14 до 16 років 

c. всі варіанти відповідей вірні  

d. за кермом транспортного засобу знаходиться особа віком з 

20 до 28 років 

57. Водії, стосовно яких у поліцейських є достатні підстави 

вважати, що вони перебувають у стані алкогольного, 

наркотичного чи іншого сп’яніння або під впливом лікарських 

препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції, 

підлягають: 

a. відстороненню від керування цими транспортними засобами 

та огляду на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння 

b. відстороненню від керування цими транспортними засобами 

та доставлення до відділку поліції 

c. позбавлення права на керування транспортним засобом 

d. відстороненню від керуванням транспортними засобами 

58. Обов’язковому огляду на стан алкогольного, наркотичного 

чи іншого сп’яніння підлягають водії транспортних засобів – 

сучасники ДТП, унаслідок якої є: 

a.  особи, які отримали тілесні ушкодження 

b. якщо є пошкодженні транспортні засоби 

c. якщо є пошкодженні стаціонарні об’єкти 

d. всі відповіді вірні 

59. Уповноважений підрозділ із контролю за обігом зброї 

центрального органу управління поліцією відповідає за: 

a. всі відповіді вірні 

b. забезпечення контролю за дотриманням порядку на 

об'єктах дозвільної системи із вогнепальною зброєю 
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c. дотримання правил вилучення, приймання, обліку і 

зберігання вилученої, добровільно зданої та знайденої зброї 

d. забезпечення систематичного професійного навчання 

працівників дозвільної системи 

60. Органи поліції не видають суб'єктам господарювання 

дозволи на: 

a. створення клубів вивчення матеріальної частини зброї, 

спеціальних засобів, правил поводження з ними та їх застосування 

b. придбання, зберігання, перевезення й використання 

вогнепальної зброї 

c. на відкриття та функціонування сховищ, складів і баз, де 

вони зберігаються, стрілецьких тирів і стрільбищ 

d. громадянам – дозволи на придбання, зберігання та носіння 

вогнепальної мисливської зброї, холодної, охолощеної, пневматичної 

зброї 

61. У разі відмови водія транспортного засобу від проведення 

огляду в закладі охорони здоров’я: 

a. поліцейський в присутності двох свідків складає протокол 

про адміністративне правопорушення, у якому зазначає ознаки 

сп’яніння і дії водія щодо ухилення від огляду 

b. поліцейський складає протокол про адміністративне 

правопорушення, у якому зазначає ознаки сп’яніння і дії водія щодо 

ухилення від огляду 

c. поліцейський складає постанову по факту вчинення 

адміністративного правопорушення, у якому зазначає ознаки сп’яніння 

і дії водія щодо ухилення від огляду забезпечення систематичного 

професійного навчання працівників дозвільної системи 

d. поліцейський складає ухвалу про адміністративне 

правопорушення, у якій зазначаються ознаки сп’яніння і дії водія щодо 

ухилення від огляду 

62. Територіальні підрозділи поліції не видають дозволи на: 

a. придбання, зберігання та носіння пристроїв для подачі 

звукових сигналів 

b. придбання і перевезення територією України вибухових 

матеріалів і речовин 

c. носіння і перевезення територією України відомчої 

вогнепальної, пневматичної, холодної зброї та бойових припасів до неї 

d. придбання, зберігання і носіння громадянами України 

мисливської гладкоствольної зброї, основних частин зброї, бойових 

припасів до неї, пневматичної, холодної та охолощеної зброї 

63. На кожний об'єкт дозвільної системи заводиться: 

a. облікова справа, якій присвоюється реєстраційний номер 

b. номерна справа, який присвоюється описний номер 

c. реєстраційне провадження і присвоюється відповідний 

номер 
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d. модульна справа 

64. В контрольно-наглядовій справі (галузь дозвільної 

системи) розташовані данні відносно: 

a. всі варіанти відповіді вірні 

b. працівників, які здійснюють дозвільну систему 

c. списки об'єктів дозвільної системи із зазначенням їхньої 

належності, кількості в них зброї, бойових припасів до неї 

d. звітні дані, доповідні записки про результати роботи органу 

поліції щодо здійснення дозвільної системи 

65. До поліцейських можуть застосовуватися такі види 

заохочень: 

a. заохочення цінним подарунком 

b. догана 

c. подяка перед строєм 

d. щира подяка 

66. Поліцейський, який має дисциплінарне стягнення, може 

заохочуватися лише шляхом дострокового зняття 

дисциплінарного стягнення, але не раніше ніж через: 

a. три місяці 

b. два місяці 

c. один місяць 

d. шість місяців 

67. Згідно зі статтею 15 КУпАП, поліцейські несуть 

відповідальність за адміністративні правопорушення за 

дисциплінарними статутами за: 

a. порушення тиші в громадських місцях 

b. порушення правил дорожнього руху 

c. домашнє насильство 

d. порушення правил рибальства 

68. Дисциплінарне стягнення є засобом підтримання 

службової дисципліни, що застосовується за вчинення 

дисциплінарного проступку з метою: 

a. всі варіанти відповіді вірні 

b. виховання поліцейського, який його вчинив 

c. невідворотності покарання 

d. запобігання вчиненню нових дисциплінарних проступків 

69. До поліцейських можуть застосовуватися такі види 

дисциплінарних стягнень: 

a. звільнення з посади 

b. штраф 

c. публічне вибачення перед потерпілим 

d. попередження 

70. Підставою для призначення службового розслідування є: 

a. заяви громадян 

b. адміністративне правопорушення 



 46 

c. анонімне повідомлення 

d. звітні дані, доповідні записки про результати роботи поліції 

71. Графічне зображення місця дорожньо-транспортної 

пригоди з відображенням та фіксацією на ньому всіх об’єктів та 

обставини, що стосуються події та можуть мати значення для 

об’єктивного визначення її причин, яке оформлюється з 

дотриманням вимог цієї Інструкції на місці пригоди і 

підписується її учасниками – це: 

a. Процес фіксації ДТП  

b. Метод фіксації ДТП  

c. Схема місця ДТП  

d. Всі відповіді вірні  

72. Регулятивна функція адміністративно-юрисдикційної 

діяльності це: 

a. Переведення нормативних приписів у реальні дії суб’єктів 

права, у правовідносини  

b. Регулювання норм права  

c. Застосування адміністративного законодавства  

d. Забезпечення норм права  

73. Превентивна функція адміністративно-юрисдикційної 

діяльності  – це:  

a. Виконання  основних повноважень Національної поліції 

щодо превентивної та профілактичної діяльності, спрямованої на 

запобігання вчиненню правопорушень  

b. Примус громадян до дотримання ними норм права  

c. Дотримання працівниками Національної поліції норм 

адміністративного законодавства  

d. Всі відповіді вірні  

74. Охоронна функція адміністративно-юрисдикційної 

діяльності обумовлена: 

a. Завданнями Національної поліції України  

b. Завданнями законодавства про адміністративні 

правопорушення, визначеними у ст.1 КУпАП  

c. Завданнями кримінального законодавства  

d. Не має жодної правильної відповіді 

75. Однією з особливістю дисциплінарної відповідальності 

працівників Національної поліції є: 

a. Строки притягнення до дисциплінарної відповідальності 

регулюється виключно трудовим законодавством та Законом України 

«Про національну поліцію»  

b. Порядок притягання до дисциплінарної відповідальності 

регулюється спеціальним законодавством   

c. Порядок притягання до дисциплінарної відповідальності 

регулюється дисциплінарним законодавством 

d. Всі відповіді вірні  
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76. Дисциплінарне стягнення виконується: 

a. Не пізніше трьох місяців з дня його застосування, не 

враховуючи часу перебування поліцейського у відпустці, відрядженні 

або на лікарняному (у період тимчасової непрацездатності)  

b. Негайно  

c. Після його оскарження дисциплінарного скарження  

d. Після погодження із керівництвом МВС України  

77. Не є стадіями дисциплінарного провадження: 

a. Порушення дисциплінарного провадження  

b. Проведення службового розслідування  

c. Прийняття рішення по матеріалам службового 

розслідування  

d. Припинення службового розслідування  

78. Не є етапом порушення дисциплінарного провадження: 

a. Перевірка приводів та підстав щодо порушення 

дисциплінарного провадження  

b. Збір даних про вчинення проступку (збір доказів 

винуватості або невинуватості особи, відносно якої порушено 

дисциплінарне провадження  збір інших даних про вчинення 

проступку)  

c. Ознайомлення із матеріалами службового розслідування  

d. Оформлення та направленням матеріалів, в яких 

порушується питання про притягнення до дисциплінарної 

відповідальності уповноваженій на те особі  

79. Службове розслідування проводиться з метою: 

a. Своєчасного притягнення поліцейського до дисциплінарної 

відповідальності та встановлення всіх обставин події  

b. Встановлення постраждалої особи від вчинення 

дисциплінарного проступку, вини, ступеня тяжкості дисциплінарного 

проступку, розміру заподіяної шкоди та для підготовки пропозицій 

щодо усунення причин вчинення дисциплінарних проступків 

c. Своєчасного, повного та об’єктивного з’ясування всіх 

обставин вчинення поліцейським дисциплінарного проступку, 

встановлення причин і умов його вчинення, вини, ступеня тяжкості 

дисциплінарного проступку, розміру заподіяної шкоди та для 

підготовки пропозицій щодо усунення причин вчинення 

дисциплінарних проступків  

d. Всі відповіді вірні  

80. При визначенні виду дисциплінарного стягнення 

обов’язково  повинні враховуватись такі обставини: 

a. Тяжкість проступку 

b. Обставини, за яких проступок скоєно  

c. Попередню поведінку особи, визнання особою своєї вини та 

ставлення особи до виконання службових обов’язків  

d. Всі зазначені обставини  
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81. Під час проведення службового розслідування 

поліцейський має право на захист, що полягає у: 

a. Послугах адвоката  

b. Наданні йому можливості надавати письмові пояснення 

щодо обставин вчинення дисциплінарного проступку та докази 

правомірності своїх дій  

c. У відмові підписувати документи  

d. Всі відповіді вірні  

82. Обставинами, що обтяжують відповідальність 

поліцейського, є: 

a. Вчинення дисциплінарного проступку у стані алкогольного, 

наркотичного та/або іншого сп’яніння  

b. Вчинення дисциплінарного проступку повторно до зняття в 

установленому порядку попереднього стягнення  

c. Вчинення дисциплінарного проступку умисно на ґрунті 

особистої неприязні до іншого поліцейського, службовця, у тому числі 

керівника, чи помсти за дії чи рішення стосовно нього  

d. Всі зазначені обставини  

83. Не є обставинами, що пом’якшують відповідальність 

поліцейського: 

a. Усвідомлення та визнання своєї провини у вчиненні 

дисциплінарного проступку  

b. Попередня бездоганна поведінка  

c. Високі показники виконання повноважень, наявність 

заохочень та державних нагород  

d. Вчинення проступку внаслідок наказу керівника  

84. Одними з основних принципів провадження у справах про 

адміністративні правопорушення є: 

a. Законності, принцип охорони інтересів держави і особи, 

принцип публічності (офіційності), самостійності і незалежності 

суб’єктів юрисдикції у прийнятті рішень  

b. Гласності, рівності учасників процесу перед законом  

c. Оперативності та економічності  

d. Всі відповіді вірні   

85. Не є учасником провадження у справах про 

адміністративні правопорушення: 

a. Потерпілий  

b. Свідок  

c. Понятий  

d. Експерт  

86. Доставлення – це: 

a. Винятковий захід, який вживається з метою складання 

протоколу про адміністративні правопорушення в разі неможливості 

скласти його на місці вчинення, як що його складання є обов’язковим   
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b. Примусовий захід, який вживається з метою складання 

протоколу про адміністративні правопорушення в разі неможливості 

скласти його на місці вчинення, як що його складання є обов’язковим  

c. Поліцейський  захід, який вживається з метою складання 

протоколу про адміністративні правопорушення в разі неможливості 

скласти його на місці вчинення, як що його складання є обов’язковим  

d. Всі відповіді вірні  

87. Відповідно до адміністративного законодавства, строками 

доставлення є: 

a. Три години  

b. Двадцять чотири години  

c. До п’ятнадцяти діб  

d. Доставлення має відбутись у найкоротший строк  

88. Строк адміністративного затримання: 

a. Не більше як одна година  

b. Не більше як три години  

c. Не більше ніж п’ятнадцять діб  

d. Не більше як двадцять чотири години  

89. Оскарження заходів забезпечення провадження у справах 

про адміністративні правопорушення: 

a. Призупиняє їх виконання до прийняття рішення  

b. Призупиняє  їх виконання на три доби   

c. Зупиняє їх виконання до винесення відповідного судового 

рішення  

d. Не зупиняє їх виконання   

90. Нецензурна лайка в громадських місцях, образливе 

чіпляння до громадян та інші подібні дії, що порушують 

громадський порядок і спокій громадян – це: 

a. Дрібне викрадання чужого майна  

b. Дрібне хуліганство  

c. Дрібне насильство в сім’ї  

d. Дрібне порушення громадської безпеки  

91. У випадках, прямо передбачених законами України, з 

метою припинення адміністративних правопорушень, коли 

вичерпано інші заходи впливу, встановлення особи, складення 

протоколу про адміністративне правопорушення у разі 

неможливості складення його на місці вчинення 

правопорушення, якщо складення протоколу є обов’язковим, 

забезпечення своєчасного і правильного розгляду справ та 

виконання постанов по справах про адміністративні 

правопорушення допускаються застосування: 

a. Спеціальних засобів  

b. Заходів забезпечення провадження в справах про 

адміністративні правопорушення  

c. Фізичної сили  
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d. Всі відповіді вірні  

92. Керування транспортними засобами або суднами 

особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного 

чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що 

знижують їх увагу та швидкість реакції, відносить до 

адміністративних правопорушень: 

a. З матеріальним складом  

b. З формальним складом  

c. З альтернативним складом  

d. Склад визначається залежно від тяжкості наслідків  

93. В разі виявлення адміністративних правопорушення у 

сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному 

режимі, розгляд якого віднесено до компетенції Національної 

поліції України, виноситься: 

a. Ухвала  

b. Попередження  

c. Постанова  

d. Складається протокол  

94. Під час адміністративно-юрисдикційної діяльності у сфері 

забезпечення публічної безпеки поліція втілює в життя норми, 

що забезпечують: 

a. Безпеку при настанні особливих умов (епідемій, епізоотії, 

стихійних лих)  

b. Здійснює інформаційне забезпечення  своєї діяльності  

c. Бориться із стихійною торгівлею  

d. Передає повноваження Національної гвардії України  

95. Форми адміністративно-юрисдикційної діяльності органів 

Національної поліції України повинні відповідати таким 

вимогам: 

a. Відповідати компетенції суб’єкта публічної адміністрації та  

змісту його адміністративних зобов’язань  

b. Відповідати на звернення громадян  

c. Відповідати вимогам сучасних умов управління  

d. Жодна відповідь не правильна   

96. Систему Національної поліції України складають: 

a. Територіальні та місцеві органи поліції   

b. Центральний і територіальні органи поліції   

c. Вищий, територіальні та місцеві органи поліції   

d. Вищий, центральний, територіальні та місцеві органи 

поліції. 

97. Адміністративно-юрисдикційна діяльність Національної 

поліції поділяється на: 

a. Практичну та функціональну  

b. Внутрішню і зовнішню  

c. Планувальну та розповсюджу вальну  
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d. Примусову та профілактичну 

98. Однією з рис адміністративно-юрисдикційної діяльності 

Національної поліції є: 

a. Нормотворчість 

b. Індивідуальність 

c. Організаційність 

d. Юридичність 

99. До заходів реагування, які передбачені Кодексом України 

про адміністративні правопорушення, належать заходи 

забезпечення провадження в справах про адміністративні 

правопорушення: 

a. вилучення речей і документів, поліцейське піклування  

b. адміністративне затримання, особистий огляд і огляд речей  

c. тимчасове затримання транспортних засобів, проникнення 

до житла чи іншого володіння особи  

d. тимчасове вилучення посвідчення водія, поліцейське 

піклування 

100. Діяння визнається адміністративним правопорушенням за 

ознакою:  

a. протиправної функціональності   

b. психічного ставлення правопорушника до діяння   

c. караності   

d. громадської спрямованості 
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Тести з навчальної дисципліни 

«Фінансове право» 
 

1. Фінансове право є: 

a. Публічною галуззю права  

b. Приватною галуззю права  

c. Муніципальною галуззю права  

d. Державною галуззю права  

2. Якої складової системи фінансового права не існує? 

a. Загальної  

b. Спеціальної  

c. Особливої  

d. Не має правильної відповіді  

3. До яких галузей правової системи належить 

фінансове право? 

a. Фундаментальних  

b. Спеціальних  

c. Комплексних  

d. Спеціалізованих  

4. Який з перелічених нормативно-правових актів не є 

джерелом фінансового права? 

a. Податковий кодекс України  

b. Митний кодекс України  

c. Бюджетний кодекс України  

d. Фінансовий кодекс  

5. Централізовані фонди грошових коштів включають в 

себе: 

a. Фонди суб’єктів підприємницької діяльності  

b. Фонди некомерційних організацій  

c. Державний бюджет України та місцеві бюджети  Пенсійний 

фонд України   

d. Фонди громадських організацій  

6. Децентралізовані фонди грошових коштів включають 

в себе: 

a. Фонди грошових коштів міністерств та відомств  

b. Фонд соціального страхування на випадок безробіття  

c. Фонд соціального страхування від нещасних випадків на 

виробництві   

d. Фонд економічного стимулювання, амортизаційний фонд, 

фонд оплати праці  

7. Методи керування в галузі фінансів: 

a. Фінансування та кредитування  

b. Формування (мобілізації), розподілу і використання фондів 

грошових коштів  
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c. Договору  

d. Примусу державних органів  

8. Який з названих принципів фінансової діяльності є 

галузевим? 

a. законності  

b. верховенства права  

c. суверенітету держави  

d. плановості  

9. Фінансова система кладається з: 

a. Сукупності методів організації фінансових відносин  

b. Сукупності сфер фінансових відносин  

c. Сукупності заходів держави з метою мобілізації фінансових 

ресурсів  

d. Сукупності економічних відносин з приводу залучення 

фінансових ресурсів  

10. До повноважень Верховної Ради України у сфері 

управління фінансами не належить: 

a. Приймає закони з фінансових питань, затверджує 

Державний бюджет України  

b. Визначає засади внутрішньої і зовнішньої фінансової 

політики  

c. Складає проект Державного бюджету України  

d. Складає проекти місцевих бюджетів, затверджує місцеві 

бюджети  

11. Що є юридичним фактом для виходу особи на 

пенсію? 

a. Бажання відпочити  

b. Поганий стан здоров’я  

c. Досягнення відповідного віку  

d. Труднощі у працевлаштуванні  

12. Ревізія це: 

a. Загальне ознайомлення зі станом фінансової діяльності 

об’єкта контролю  

b. Обстеження і вивчення окремих ділянок фінансово-

господарської діяльності підприємства, установи  

c. Метод документального контролю за фінансово-

господарською діяльністю підприємства, установи, організації, 

дотриманням фінансового законодавства, спосіб документального 

викриття та попередження фінансових зловживань  

d. Ознайомлення з окремими сторонами фінансової діяльності 

з використанням широкого кола показників  

13. Який структурний елемент фінансово-правової норми 

визначає порядок отримання податкового кредиту? 

a. Диспозиція  

b. Санкція  
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c. Гіпотеза  

d. Заохочення  

14. Який державний орган здійснює відповідно до 

визначених спеціальним законом повноважень валютне 

регулювання та визначає порядок здійснення операцій в 

іноземній валюті? 

a. Міністерство фінансів України  

b. Міністерство економічного розвитку та торгівлі України  

c. Національний банк України  

d. Фіскальна служба України  

15. Повноваження Президента України в сфері 

управління фінансами: 

a. Має право встановити місцеві податки  

b. Підписує закони, прийняті Верховною Радою України  

c. Розробляє пропозиції щодо вдосконалення податкової 

політики  

d. Складає проект Державного бюджету України  

16. Міністерство фінансів України виконує такі функції: 

a. Складає проект Державного бюджету України  здійснює 

управління державнім зовнішнім і внутрішнім боргом  вивчає валютно-

фінансові проблеми в галузі міжнародного співробітництва  

b. Затверджує Державний бюджет України  

c. Здійснює контроль за випуском і обігом цінних паперів  

17. Завданням якого органу є здійснення контролю за 

утворенням і погашенням внутрішнього і зовнішнього боргу 

України? 

a. Рахункової палати  

b. Міністерства фінансів України  

c. Національного банку України  

d. Міністерства економічного розвитку та торгівлі України 

18. Імперативний (владний) характер фінансових 

правовідносин пояснюється … 

a. Особливим статусом їх суб’єкта – держави, в особі 

уповноважених нею органів  

b. Надзвичайно великою кількістю законодавчих актів, які 

містять фінансово-правові норми, що їх регулюють  

c. Суворістю санкцій, що застосовуються до їх порушників  

d. Правовою основою їх виникнення, зміни та припинення  

19. Який орган збирає, аналізує, узагальнює інформацію 

про порушення податкового законодавства? 

a. Рахункова палата  

b. Фіксальна служба України  

c. Державна фінансова інспекція України  

d. немає правильної відповіді  
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20. Який орган виконавчої влади здійснює контроль за 

додержанням суб’єктами підприємницької діяльності 

законодавства, що регулює видобуток, виробництво, 

використання та реалізацію дорогоцінних металів і 

дорогоцінного каміння? 

a. Міністерство фінансів України  

b. Міністерство економічного розвитку України  

c. Державна казначейська служба України  

d. Фіскальна служба України  

21. Який максимальний розмір резервного фонду 

бюджету? 

a. Резервний фонд бюджету не може перевищувати одного 

відсотка обсягу видатків загального фонду відповідного бюджету  

b. Він не повинен перевищувати 10% від обсягу всіх видатків 

бюджету  

c. Він не може перевищувати 3% затверджених видатків 

бюджету  

d. Його розмір не повинен перевищувати 1% від 

затвердженого обсягу внутрішнього валового продукту  

22. Що розуміється під міжбюджетними трансфертами? 

a. Це виплати на користь унітарних підприємств для реалізації 

інвестиційних програм  

b. Кошти, які безоплатно і безповоротно передаються з одного 

бюджету до іншого  

c. Це всі види грошових коштів, що перераховуються до 

бюджету нижчого рівня  

d. Це кошти, одержані від інших органів державної влади, 

органів влади АРК, органів місцевого самоврядування, інших держав 

або міжнародних організацій на безоплатній та безповоротній основі  

23. Хто відповідальний за складання і розгляд проектів 

місцевих бюджетів, а також за їх затвердження, виконання і 

контроль за їх виконання? 

a. Органи місцевого самоврядування  

b. Це залежить від обсягу отриманих з Державного бюджету 

України коштів  

c. Це вирішується Міністерством фінансів України  

d. Органи місцевого самоврядування разом з місцевими 

органами виконавчої влади  

24. Яка складова частина не входить до бюджетної 

класифікації? 

a. Класифікація доходів бюджету  

b. Класифікація витрат бюджету  

c. Класифікація фінансування бюджету  

d. Класифікація боргу  
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25. За яких обставин Державний бюджет України не 

може бути прийнято на інший, ніж передбачено Бюджетним 

кодексом України, бюджетний період? 

a. Введення воєнного стану  

b. Оголошення надзвичайного стану в Україні  

c. Оголошення окремих місцевостей зонами надзвичайної 

екологічної ситуації, необхідність усунення природних чи техногенних 

катастроф  

d. У випадку перевищення граничного розміру дефіциту 

бюджету  

26. Кому належить право на здійснення державних 

внутрішніх та зовнішніх запозичень у межах і на умовах, 

передбачених законом про Державний бюджет України? 

a. Кабінету Міністрів України  

b. Верховній Раді України   

c. Національному банку України  

d. Державі в особі Міністра фінансів України за дорученням КМ 

України  

27. Проект закону про державний бюджет підлягає 

обов'язковій публікації в газеті “Урядовий кур'єр” не пізніше … 

a. Ніж через сім днів після його подання Верховній Раді 

України  

b. Ніж через п’ять днів після його подання Верховній Раді 

України  

c. Трьох днів з дати надходження його до редакції газети 

"Урядовий кур'єр"  

d. 15 вересня року, що передує плановому  

28. Дайте визначення бюджетного розпису 

a. Це документ про щоквартальний розподіл доходів і видатків 

бюджету та надходжень з джерел фінансування дефіциту бюджету  

b. Це документ, що надається бюджетною установою до ВР 

України, з метою одержання передбачених державним бюджетом 

бюджетні асигнування на наступний рік  

c. Це документ, в якому встановлюється розподіл доходів та 

фінансування бюджету, бюджетних асигнувань головним 

розпорядникам бюджетних коштів по певних періодах року відповідно 

до бюджетної класифікації  

d. Це документ, що розсилається Міністерством фінансів 

України всім одержувачам бюджетних коштів з державного бюджету  

29. КМ України приймає постанову щодо схвалення 

проекту закону про Державний бюджет України та подає його 

разом з відповідними матеріалами ВР України не пізніше  

a. Трьох днів після запиту Апарату ВР України  

b. 15 вересня року, що передує плановому  

c. 12 грудня, що передує плановому   
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d. 30 днів після прийняття постанови  

30. Не пізніше якого терміну після подання Кабінетом 

Міністрів України проекту закону про Державний бюджет 

України до ВР України Міністр фінансів України представляє 

його на пленарному засіданні Верховної Ради України? 

a. Через п'ять днів  

b. Через 30 днів  

c. Після його ознайомлення народними депутатами  

d. Термін визначає Голова Комітету ВР України з питань 

бюджету  

31. Перше читання проекту закону про Державний 

бюджет України починається з доповіді … 

a. Прем’єр-міністра України  

b. Міністра фінансів України  

c. Голови ВР України  

d. Голови Комітету ВР України з питань бюджету  

32. Друге читання проекту закону про Державний 

бюджет України починається з доповіді… 

a. Прем’єр-міністра України  

b. Міністра фінансів України  

c. Голови ВР України  

d. Голови Комітету ВР України з питань бюджету  

33. Не пізніше якого часу має бути прийнятий Верховною 

Радою України Закон про Державний бюджет України? 

a. термін категорично не встановлений  

b. до 1 січня  

c. до 1 грудня року, що передує плановому  

d. до 11 грудня року, що передує плановому  

34. Звіт перед Верховною Радою України про виконання 

закону про Державний бюджет України представляє… 

a. Прем’єр-міністр  

b. Рахункова палата  

c. Міністр економічного розвитку та торгівлі України  

d. Міністр фінансів України  

35. Залежно від порядку формування системи державних 

доходів їх можна поділити на: 

a. Контрольовані  

b. Нетрудові  

c. Систематизовані  

d. Централізовані  

36. З якого віку настає податкова дієздатність фізичних 

осіб? 

a. З 18 років  

b. З 16 років, а в окремих випадках з 14 років  

c. Наразі в податковому законодавстві України не визначена  
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d. З моменту набуття об’єкта оподаткування, але не раніше 14 

років  

37. Які вимоги для переходу суб’єкта підприємницької 

діяльності-фізичної особи на спрощену систему оподаткування? 

a. Перебування з ним у трудових відносинах не більше 10 осіб  

b. Отримання ним виручки в розмірі 500 тис  грн   

c. Наявність у нього податкової заборгованості  

d. Перебування з ним у трудових відносинах не більше 10 осіб 

та отримання виручки в розмірі 500 тис. грн  

38. Хто такий податковий агент? 

a. Найманий працівник  

b. Особа, що працює з податковою міліцією на конфіденційних 

умовах  

c. Співробітник податкової міліції  

d. Роботодавець, що зобов'язаний нараховувати, утримувати 

та сплачувати податок на доходи з фізичних осіб до бюджету від імені 

та за рахунок платника податку  

39. Що таке податковий кредит? 

a. Сума (вартість) витрат, понесених платником податку – 

резидентом у зв'язку з придбанням товарів у резидентів-фізичних або 

юридичних осіб протягом звітного року, на суму яких дозволяється 

зменшення суми його загального річного оподатковуваного доходу, 

одержаного за наслідками такого звітного року  

b. Кошти, отримані в банку на сплату податків  

c. Кошти, отримані в органах податкової служби на сплату 

податків  

d. Кошти, що сплачуються платником податку до бюджету 

раніше встановленої дати  

40. Хто така самозайнята особа? 

a. Це платник податку, який є суб'єктом підприємницької 

діяльності або здійснює незалежну професійну діяльність та не є 

найманою особою у межах такої підприємницької чи незалежної 

професійної діяльності  

b. Це громадянин України, фізична особа без громадянства 

або громадянин іноземної держави, що має високий рівень майнового 

статку  

c. Це домогосподарка  

d. Це фізична особа, яка має місце проживання в Україні  

41. Які доходи не включаються до складу загального 

місячного або річного оподатковуваного доходу? 

a. Сума надміру витрачених коштів, отриманих платником 

податку на відрядження або під звіт та не повернутих у встановлені 

законодавством строки  

b. Сума (вартість) подарунків у межах, що підлягають 

оподаткуванню  
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c. Сума пенсій, отримуваних платником податку з Пенсійного 

фонду України чи бюджету  

d. Кошти або майно (немайнові активи), отримані платником 

податку як хабар, викрадені чи знайдені як скарб, не зданий державі 

згідно із законом, у сумах, підтверджених обвинувальним вироком 

суду, незалежно від призначеної ним міри покарання  

42. Ставка податку на доходи фізичних осіб: 

a. 1 %  

b. 10 %  

c. 15 %  

d. 18 %  

43. Ставка податку на додану вартість: 

a. 10 %  

b. 1 %  

c. 5%  

d. 20 %  

44. Які санкції фінансового законодавства 

застосовуються у разі порушення податкового законодавства? 

a. Штраф, позбавлення волі, конфіскація майна  

b. Пеня, звільнення з посади, догана  

c. Стягнення донарахованих сум податків, штрафи, пеня  

d. Виклик через засоби масової інформації до МВС України на 

бесіду  

45. Податок з власників транспортних засобів є: 

a. Загальнодержавним  

b. Місцевим  

c. Непрямим  

d. Змішаним  

46. Хто має право від особи держави вибирати 

кредитора, вид позики і валюту запозичення? 

a. Голова Правління Нацбанку України  

b. Міністр фінансів України  

c. Прем’єр-міністр України  

d. Міністр економічного розвитку України  

47. Якого відсотку фактичного річного обсягу валового 

внутрішнього продукту України не повинна перевищувати 

величина основної суми державного боргу? 

a. 20 %  

b. 30 %  

c. 50 %  

d. 60 %  

48. Ставка військового збору: 

a. 10 %  

b. 20 %  

c. 5 %  
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d. 1,5 %  

49. Ставка єдиного соціального внеску? 

a. 10 %  

b. 22 %  

c. 1 %  

d. 5 %  

50. Система інструментів бюджетного аналізу: 

a. Установлення порядку використання коштів  

b. Бюджетний розпис доходів   

c. Бюджетний розпис видатків   

d. Інструмент механізму використання бюджетних ресурсів  

51. Який орган держави забезпечує державний нагляд за 

страховою діяльністю? 

a. Верховна Рада України  

b. Міністерство економічного розвитку та торгівлі України  

c. Міністерство фінансів України  

d. Кабінет Міністрів України  

52. Який порядок регулювання розміру статутного 

капіталу комерційних банків? 

a. Банки самостійно вирішують це питання у відповідності із 

законодавством  

b. Мінімальний розмір статутного капіталу встановлює 

президент  

c. Мінімальний розмір статутного капіталу комерційних банків 

визначений Законом України “Про банки і банківську діяльність”  

d. Це питання вирішується для кожного банку окремо 

Нацбанком України  

53. Кому підзвітний Національний банк України? 

a. Кабінету Міністрів України  

b. Рахунковій палаті  

c. Президенту України та Верховній Раді України  

d. Міністерству фінансів України  

54. Який орган держави наділений правом здійснення 

емісії національної валюти України? 

a. Міністерство фінансів України  

b. Кабінет Міністрів України  

c. Рахункова палата  

d. Національний банк України  

55. Дайте визначення валюти України: 

a. Це грошові знаки у вигляді банкнотів, казначейських 

білетів, монет та в інших формах, що перебувають в обігу та є 

законним платіжним засобом на території України  

b. Це грошова маса, що знаходиться в обігу, емітована 

різними державами  
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c. Це долари США, що перебуває в користуванні громадян 

України  

d. Це частина грошей, що використовується на внутрішньому 

валютному ринку для конвертування в долари США  

56. Податок на майно: 

a. Усі нижченаведені позиції разом  

b. на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки  

c. транспортний податок  

d. плати за землю  

57. Що не складає зміст банківської таємниці? 

a. Відомості про фінансові показники діяльності банку та його 

економічний стан  

b. Відомості про стан рахунків клієнтів, у тому числі стан 

кореспондентських рахунків банків у Національному банку України  

c. Операції, які були проведені на користь чи за дорученням 

клієнта, здійснені ним угоди  

d. Фінансово-економічний стан клієнтів  

58. Коли банк набуває статусу спеціалізованого банку? 

a. За умови проведення різних операцій, передбачених 

ліцензією Нацбанку України  

b. У разі, якщо більше 50 % його активів є активами одного 

типу  

c. За умови надання ним кредитів на спеціальних (вигідних 

для клієнта) умовах  

d. За умови надання ним кредитів в іноземній валюті  

59. Хто не може бути учасниками банків? 

a. Юридичні і фізичні особи  

b. Резиденти та нерезиденти  

c. Держава в особі Кабінету Міністрів України або 

уповноважених ним органів  

d. Об'єднання громадян 

60. Вищим органом управління банку є …  

a. Ревізійна комісія банку  

b. Загальні збори учасників банку  

c. Директор банку  

d. Наглядова рада банку  

61. Який орган держави має функціональні обов’язки 

щодо забезпечення стабільності грошової одиниці України? 

a. Міністерство фінансів України  

b. Уряд країни  

c. Національний банк України  

d. Президент України   

62. Що таке офіційний валютний курс? 

a. Курс валюти, що офіційно публікується в пресі  
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b. Курс валюти, що є результатом офіційної домовленості 

комерційних банків  

c. Курс валюти, що є результатом офіційних торгів  

d. Курс валюти, офіційно встановлений НБ України як 

уповноваженим органом держави  

63. Чи прописано в Конституції України зобов’язання 

щодо сплати податків? 

a. Так, у статті 67 «Кожен зобов'язаний сплачувати податки і 

збори в порядку і розмірах, встановлених законом»  

b. Ні, зобов’язання щодо сплати податків містить Податковий 

кодекс України  

c. Ні, зобов’язання щодо сплати податків містить Бюджетний 

кодекс України  

d. податки сплачуються лише при здійсненні підприємницької 

діяльності, відповідно до Податкового кодексу України  

64. Дайте визначення іноземної валюти: 

a. Це іноземні грошові знаки, що застосовуються як засіб 

платежу на території України  

b. Це іноземні грошові знаки, що застосовуються як засіб 

платежу поза територією України та країн СНД  

c. Це іноземні грошові знаки у вигляді банкнотів, 

казначейських білетів, монет, що перебувають в обігу та є законним 

платіжним засобом на території відповідної іноземної держави, кошти у 

грошових одиницях іноземних держав і міжнародних розрахункових 

(клірингових) одиницях, що перебувають на рахунках або вносяться 

до банківських та інших кредитно-фінансових установ за межами 

України  

d. Це грошові знаки деяких країн, що мають режим 

легітимного обігу на території України згідно міжнародних договорів з 

цими країнами  

65. Девальвація – це: 

a. Збільшення золотого змісту грошової одиниці або 

підвищенні її курсу щодо валют інших країн, яке здійснюється 

державою в офіційному порядку  

b. Зменшення офіційного золотого змісту грошової одиниці 

країни або зниження її курсу щодо валют інших країн, яке 

здійснюється у законодавчому порядку  

c. Втручання центральних банків у валютні операції з метою 

підвищити або знизити курс валюти своєї країни або іноземної валюти  

d. Зниження курсу національної валюти, коли здійснюється 

масова купівля іноземної та продаж національної валюти  

66. Грошова-кредитна політика – це: 

a. Сукупність заходів центробанку, спрямованих на 

регулювання попиту на гроші  



 63 

b. Cукупність заходів, спрямованих на регулювання грошового 

ринку  

c. Сукупність заходів монетарної влади, спрямованих на 

регулювання пропозиції грошей  

d. Сукупність заходів комерційних банків, спрямованих на 

регулювання кредитних відносин  

67. Якщо центральний банк купує іноземну валюту на 

валютному ринку, то він прагне: 

a. Збільшити масу грошей в обігу  

b. Зменшити масу грошей  

c. Посилити контроль за діяльністю комерційних банків  

d. Зменшити курс національної валюти  

68. Який закон України визначає рівень мінімальної 

заробітної плати: 

a. Податковий кодекс  

b. Закон України про державний бюджет 

c. Бюджетний кодекс 

d. Фінансовий кодекс  

69. Як оподатковуються дарунки (а також призи 

переможцям та призерам спортивних змагань), якщо їх вартість 

не перевищує 25 % однієї МЗП (у розрахунку на місяць), 

встановленої на 1 січня звітного податкового року, за винятком 

грошових виплат у будь-якій сумі: 

a.  20 %  

b.  не оподатковуються  

c. 50 %  

d. правильної відповіді немає  

70. До джерела фінансового права України належить: 

a. нормативно-правовий акт  

b. релігійні норми  

c. правовий прецедент  

d. правовий звичай  

71. Відповідно до Кодексу України з процедур 

банкрутства ліквідаторм виступає: 

a. арбітражний керуючий, призначений господарським судом 

для здійснення ліквідаційної процедури  

b. арбітражний керуючий, призначений господарським судом 

у справі про неплатоспроможність фізичної особи для здійснення 

реструктуризації боргів боржника  

c. арбітражний керуючий, призначений господарським судом 

у справі про неплатоспроможність фізичної особи для здійснення 

реалізації майна банкрута та задоволення вимог кредиторів  

d. ліквідатором є банкрут  

72. Податки – це: 



 64 

a. обов'язковий, безумовний платіж до відповідного бюджету, 

що справляється з платників податку  

b. це обов'язковий платіж за здійснення на користь його 

платника дій, які мають юридичне значення (за реєстрацію шлюбу, 

видачу закордонного паспорта, реєстрацію суб'єкта підприємницької 

діяльності та інше)  

c. мета цього платежу полягає в отриманні коштів державними 

та муніципальними органами з платника за надання йому права 

здійснення певної діяльності  

d. усі відповіді вірні  

73. До централізованих фондів коштів держави не 

належать: 

a. фонди підприємств  

b. фонди державного бюджету  

c. фонди місцевих бюджетів  

d. пенсійний фонд  

74. За терміном дії фінансово-правові норми поділяються 

на? 

a. загальні та спеціальні  

b. матеріальні та процесуальні  

c. загальнодержавні та місцеві  

d. постійні та тимчасові  

75. До загальної частини фінансового права не входять: 

a. нормативно-правовий акт  

b. релігійні норми  

c. правовий прецедент  

d. правовий звичай  

76. Мито – це: 

a. це обов'язковий платіж за здійснення на користь його 

платника дій, які мають юридичне значення (за реєстрацію шлюбу, 

видачу закордонного паспорта, реєстрацію суб'єкта підприємницької 

діяльності, ввезення товарів на територію країни та інше)  

b. обов'язковий, безумовний платіж до відповідного бюджету, 

що справляється з платників податку  

c. мета цього платежу полягає в отриманні коштів державними 

та муніципальними органами з платника за надання йому права 

здійснення певної діяльності  

d. усі відповіді вірні  

77. Не вивчаються особливою частиною фінансового 

права: 

a. методи фінансового права  

b. податкове право  

c. кредитування  

d. бюджетне право  

78. Підставою виникнення фінансових правовідносин є? 
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a. бажання особи  

b. правовий прецедент  

c. порушення норм права  

d. юридичні факти  

79. Основним методом фінансового права є: 

a. владних приписів  

b. імперативний  

c. диспозитивний  

d. аналізу  

80. За дією в просторі фінансово-правові норми 

поділяються на: 

a. загальнодержавні та місцеві  

b. загальні та спеціальні  

c. нормативні та індивідуальні  

d. матеріальні та процесуальні  

81. Не є суб’єктами фінансового права: 

a. державні службовці  

b. юридичні особи  

c. державні органи  

d. всі фізичні особи  

82. Матеріальні норми фінансового права визначають: 

a. права та обов’язки суб’єктів  

b. процедуру виконання відповідних дій  

c. об’єктивні права  

d. суб’єктивні обов’язки  

83. Яким одним словом можливо охарактеризувати 

«бюджет»: 

a. виконання  

b. кошти  

c. перевірка  

d. план  

84. В якому нормативно правовому документі подано 

юридичне визначення категорії «державний бюджет»:  

a. Бюджетний Кодекс України  

b. Закон України про державний бюджет  

c. Конституція України  

d. Податковий кодекс України  

85. Згідно з Конституцією України в нашій державі 

існують наступні рівні бюджету: 

a. державний, федеративний та місцевий  

b. сімейний та державний  

c. місцевий, областей та міст  

d. державний та місцевий  

86. Бюджетний період в Україні складає: 

a. 1 рік  
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b. 2 роки  

c. 6 місяців  

d. 1 квартал  

87. Назвіть один із ефективних способів погашення 

дефіциту державного бюджету: 

a. рефінансування  

b. емісія грошей  

c. страхування  

d. кредитування  

88. Поточний державний борг: 

a. це сума заборгованостей держави за 1 рік  

b. це сума заборгованостей держави за бюджетний період  

c. це валютний борг держави  

d. це зовнішній і внутрішній державний борг  

89. До недоліків готівкових розрахунків належить: 

a. здійснення контролю за готівкою  

b. можливість розрахунків у будь-який час та місці  

c. проведення будь-яких фінансових операцій  

d. не завжди зручно переносити чи транспортувати  

90. Українська гривня належить до наступного виду 

валют: 

a. частково конвертована  

b. конвертована  

c. неконвертована  

d. вільно конвертована  

91. В якому Законі України визначена процедура 

припинення функціонування банку як юридичної особи – 

ліквідація банку: 

a. Закон України «Про банки і банківську діяльність»  

b. Закон України «Про систему гарантування вкладів фізичних 

осіб»  

c. Закон України «Про Національний банк України»  

d. Кодекс України з процедури банкрутства  

92. Голова Національного банку України призначається: 

a. Верховною Радою України за поданням Президента України  

b. Президентом України за поданням ВРУ  

c. Кабінетом Міністрів України  

d. Спікером парламенту  

93. До банківської системи України входять: 

a. банки та Міністерство фінансів  

b. Національний банк України та комерційні банки України  

c. Національний банк України та його філії  

d. Національний банк України, комерційні банки та іноземні 

банки, що діють на території України  
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94. До методів бюджетного планування належать: 

a. Статистичний метод  
b. Метод бюджетної експертизи 

c. Метод нульової бази 
d. Метод комп’ютерної статистики 

95. До основних керівних принципів фінансового 
контролю не належить наступний: 

a. незалежності фінансового контролю  
b. гласності і відкритості органів контролю  

c. наявність внутрішнього та зовнішнього контролю  

d. добровільності проведення фінансового контролю  
96. Проект зведеного бюджету держави є результатом: 

a. Бюджетного програмування  
b. Бюджетного моделювання  

c. Бюджетного прогнозування 
d. Бюджетного планування 

97. За формами проведення фінансовий контроль 
поділяється на: 

a. внутрішній і зовнішній  
b. попередній, поточний і наступний  

c. бюджетний, податковий, валютний  
d. ініціативний та обов’язковий  

98. До основних методів фінансового контролю 
належать: 

a. ревізія та перевірка  

b. інспектія та інвентарізація  
c. контроль та нагляд  

d. аналіз та сінтез  
99. Який із наведених Законів України Про державний 

бюджет є чинним на сьогодні: 
a. Закон України «Про Державний бюджет України на  

2022 рік»  
b. Закон України «Про Державний бюджет України на  

2023 рік»  
c. Закон України «Про Державний бюджет України на  

1991 рік»  
d. усі перераховані Закони України є чинними на сьогодні  

100. Є підгалуззю фінансового права України, тобто 
сукупністю фінансово-правових норм, які регулюють суспільні 

відносини що виникають у зв'язку із встановленням, 

збиранням, зміною чи відміною податків, зборів, інших 
обов'язкових платежів до бюджетів різного рівня та цільових 

фондів грошових коштів, які забезпечуються примусовою 
силою державного апарату: 

a. податкове право  
b. митне право  

c. фінансове право  
d. збірне право  
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